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S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., 
cu sediul în BUCUREȘTI, sector 1, str. Frumoasă nr. 20, CUI 42426878 
e-mail: phgmediainvest@gmail.com; avram.mihaita@gmail.com, 
 
pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
București, sector 1, Str. Frumoasă nr. 20 
 
 
 

 
Decizia nr. 704 din 29.07.2025 

privind sancționarea S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., 
conform art. 95 alin. 1 lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002,  

cu obligația de a difuza, în ziua de 6 august 2025, timp de 10 minute, între 
orele 19,00 și 19,10 numai textul deciziei de sancționare aplicate de C.N.A. 

 
 
Întrunit în ședință publică în ziua de 29 iulie 2025, Consiliul Național al 

Audiovizualului a reluat discuțiile și dezbaterile referitoare la modul de conformare la 
prevederile legale din domeniul audiovizualului a conținutului mai multor emisiuni 
difuzate către public de serviciul de programe de televiziune cu denumirea REALITATEA 
PLUS în perioada 21.05 – 25.06.2025, emisiuni cu privire la care Consiliul a fost sesizat 
prin mai multe petiții înregistrate la Serviciul Cancelaria Consiliului, în baza cărora au fost 
întocmite rapoarte de monitorizare de către Direcția Monitorizare – Serviciul Monitorizare 
Media din cadrul CNA. 

Serviciul de programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
este deținut de radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. în baza licenței 
audiovizuale nr. TV-C 942.3/31.05.2022 și a deciziei de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022, eliberate la 03.07.2023, precum și a licenței audiovizuale nr. S-TV 
303.7/17.01.2013 și a deciziei de autorizare 1927.2-4/31.05.2022, eliberate la 
06.03.2024. 

Analizarea rapoartelor de monitorizare și vizionarea secvențelor înregistrate din 
emisiunile cu privire la care au fost înregistrate reclamații, difuzate de postul de 
televiziune REALITATEA PLUS, audierea reprezentanților persoanelor lezate și a 
reprezentanților furnizorului de servicii media audiovizuale, precum și o parte din discuții, 
au avut loc în ședințele publice ale Consiliului Național al Audiovizualului din zilele de 22 
și 23 iulie 2025, când, prin vot, s-a decis amânarea luării unei hotărâri într-o ședință 
publică viitoare. 

Reluarea dezbaterilor și a discuțiilor a avut loc în ședința publică din data de 
29.07.2025, dată la care membrii Consiliului au constatat că emisiunile cu privire la care 
a fost sesizată autoritatea publică au fost difuzate de către radiodifuzorul S.C. PHG 
MEDIA-INVEST S.R.L. cu încălcarea gravă a prevederilor art. 66 din Decizia nr. 
220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și 
completările ulterioare (Codul audiovizualului), fapt pentru care au decis aplicarea 
sancțiunii prevăzute la art. 95 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
completările și modificările  ulterioare (Legea audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor art. 66 din Codului audiovizualului, care au fost încălcate de 
radiodifuzor, „Art. 66 - În programele de știri și dezbateri, informarea în probleme de 
interes public, de natură politică, economică, socială sau culturală, trebuie asigurate 
imparțialitatea și echilibrul și să fie favorizată libera formare a opiniilor, prin prezentarea 
principalelor puncte de vedere aflate în opoziție, în perioada în care problemele sunt în 
dezbatere publică.” 
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Raportat la sancțiunea adoptată conform prevederilor art. 95 alin. (1) lit. a) din 
Legea audiovizualului, norma juridică instituie că: „Art. 95 - (1) În cazul săvârșirii 
repetate a uneia dintre faptele prevăzute la art. 90 alin. (1) și la art. 91 alin. (1), Consiliul 
poate decide aplicarea uneia dintre următoarele sancțiuni: a) obligarea radiodifuzorului 
de a difuza timp de 10 minute, între orele 19,00 și 19,10, numai textul deciziei de 
sancționare; (...)”, legiuitorul statuând la alin. (2) al aceluiași articol și condițiile de 
aplicare a normei, respectiv „(2) Sancțiunile prevăzute la alin. (1) pot fi aplicate numai 
gradual, astfel: a) sancțiunea prevăzută la lit. a), numai după ce, în prealabil, 
radiodifuzorul a mai fost amendat de cel puțin două ori;”   

Ținând seama de dispozițiile legale menționate, la stabilirea sancțiunii adoptate prin 
prezenta decizie, s-a procedat la analizarea criteriilor de individualizare a sancțiunii, 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din  Legea audiovizualului, astfel fiind verificat și istoricul 
sancțiunilor anterioare aplicate radiodifuzorului. Prin urmare, s-a constatat că 
radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., titularul licențelor audiovizuale pentru 
serviciul de programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, a fost 
sancționat de către CNA anterior adoptării prezentei decizii, astfel: 

 O sancțiune constând în obligația de a difuza, în ziua de 28 mai 2025, timp 
de 10 minute, între orele 19.00-19.10, numai textul deciziei de sancționare (Decizia 
nr. 492/21.05.2025); 

 Patru sancțiuni cu amendă contravențională în cuantum total de 70.000 lei 
(Decizia nr. 503/22.05.2025; Decizia nr. 507/22.05.2025; Decizia nr. 536/12.06.2025;  
Decizia nr. 552/18.06.2025); 

 Nouă somații publice de intrare în legalitate (Decizia nr. 505/22.05.2025; 
Decizia nr. 509/22.05.2025; Decizia nr. 538/12.06.2025; Decizia nr. 539/12.06.2025; 
Decizia nr. 540/12.06.2025; Decizia nr. 546/12.06.2025; Decizia nr. 550/17.06.2025; 
Decizia nr.  551/17.06.2025; Decizia nr. 553/18.06.2025).  

În fapt, raportat la încălcarea prevederilor art. 66 din Codul audiovizualului, în 
perioada 21.05 – 25.06.2025, serviciul de programe de televiziune REALITATEA 
PLUS/REALITATEA PLUS HD a difuzat o serie de emisiuni (în 21.05.2025 - Realitatea 
zilei, Raport de zi, 100%, Day Time News, Lupta pentru România, Prime Time News și 
Culisele statului paralel; în 22.05.2025 - Plus matinal ore 07:00, 08:00; Realitatea zilei 
ora 09:00; Newsroom ora 10:00; Realitatea zilei ora 11:00; Raport de zi ora 13:00; 
Deschide lumea ora 15:00; Day Time News ora 17:00; 100% ora 18:00.; în 23.05.2025 - 
Tunurile, pe politicieni!; în 27.05.2025 - 7 ediții informative; în 28.05.2025 - Știri și 
dezbateri, intervalul orar 07.00-24.00; în 29.05.2025 - Emisiuni de știri și dezbateri, 
intervalul orar 07:00 – 23:53; în 03.06.2025 - Plus Matinal de la ora 07:00 șiu 8:00, 
Realitatea Zilei de la ora 9;00, 11;00 și 12:00, Newsroom de la ora 10:00; Raport de zi 
de la ora 13:00; în 03-04.06.2025 - Prime Time News de la ora 15:00, Plus Matinal, 
100% de la ora 15:00; Day Time News de la ora 17:00; în 05.06.2025 - 100%, interval 
orar: 15:00- 16:40; în 07.06.2025 - România la apel; în 08.06.2025 - emisiunile 
informative  Plus Matinal, ora 7.00 și 10.00; în 17.06.2025 -  Raport de zi, Deschide 
lumea; în 20.06.2025 – toate emisiunile -  Plus matinal – 20.06.2025, 07:00-11:00 – 
informativă , Realitatea zilei -  20.06.2025, 11:00-13:00 – dezbatere, Raport de zi – 
20.06.2025, 13:00-15:00 – dezbatere , Day time news – 20.06.2025, 17:00-18:00 – 
informare; Ediție specială - 20.06.2024, 21:00-24:00 – dezbatere; în 25.06.2025 -   Plus 
Matinal, Raport de zi), cu privire la al căror conținut, în urma analizei, membrii Consiliului 
au constatat că a fost unul de natură să încalce constant, în mod repetitiv, dispozițiile 
legale cu valoare de principiu constituțional care consacră atât dreptul publicului la 
informare corectă, cât și obligația radiodifuzorilor de a asigura o informare corectă, 
echilibrată și imparțială a publicului telespectator, astfel încât acesta să își poată forma 
în mod liber și fără a fi influențat propria opinie cu privire la faptele și evenimentele 
aduse în atenția sa în cadrul programelor audiovizuale vizionate. 

S-a constatat, de asemenea, că unele dintre Informațiile prezentate în cadrul 
emisiunilor sesizate au fost difuzate în regim de Breaking News! deși nu prezentau nici 
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un element de noutate, fiind știri deja difuzate anterior pe post de către radiodifuzor, în 
cadrul programelor difuzate fiind aduse acuzații grave, neprobate, la adresa unei 
persoanei publice nominalizate pe post, fără să fi fost însoțite și de punctul de vedere al 
acesteia și fără a se preciza, în cadrul acelorași emisiuni, dacă i s-a solicitat punctul de 
vedere sau a refuzat să-și exprime opinia în legătură cu faptele imputate ori că, prin 
încercări repetate, nu a putut fi contactat. Așadar, s-a constatat că, prin modul de 
prezentare al informațiilor și subiectelor abordate îm cadrul emisiunilor sesizate, 
informarea în problemele de interes public nu a fost realizată cu respectarea 
imparțialității și echilibrului și nu a fost favorizată libera formare a opiniilor publicului 
telespectator, prin prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziție, în 
perioada în care problemele au fost în dezbatere publică. 

Cu titlu de exemplu, redăm câteva titluri afișate pe ecran în timpul prezentării 
informațiilor și al dezbaterilor generate în platoul de televiziune pe marginea subiectelor 
abordate, referitoare la persoana lezată, așa cum au fost prezentate în rapoartele de 
monitorizare ale emisiunilor analizate: „Simion demască jocurile lui Becali; Ce a căutat 
latifundiarul la el în noaptea alegerilor, legăturile cu statul paralel / De ce zice Simion că George Becali e 
infractor; (...) / SIMION: L-AU TRIMIS PE BECALI LA 01.00 NOAPTEA LA MINE. NU LE MERGE / 
SIMION: MĂ SFĂTUIESC CU GEORGESCU, NU CU OAMENI CORUPȚI / 21:00 SIMION ARATĂ 
COMBINAȚIILE LUI GEORGE BECALI CU STATUL PARALEL / CUM A FOST TRIMIS 
CIOBANUL SĂ-L SPIONEZE PE SIMION / ANCA ALEXANDRESCU: BECALI FACE PARTE 
DINTR-UN JOC AL SISTEMULUI / A. ALEXANDRESCU: BECALI A FOST TRIMIS LA SIMION 
DUPĂ ALEGERI / A. ALEXANDRESCU: BECALI FACE PARTE DIN SISTEM ȘI PUNE PRESIUNI / 
A. ALEXANDRESCU: JOCUL SISTEMULUI A FOST PE AXA BECALI-HREBENCIUC-PONTA / A. 
ALEXANDRESCU: BECALI ȘI PONTA VOR SĂ ÎNGROAPE AUR ȘI SUVERANISMUL / BECALI 
ȘOCHEAZĂ: L-A VOTAT PE NICUȘOR, DEȘI A ZIS CĂ NU-L SUSȚINE / ÎNREGISTRARE BOMBĂ CU 
CIOBANUL BECALI. ÎNTÂI L-A FĂCUT MAIMUȚOI CIUFULIT PE NICUȘOR ȘI APOI L-A VOTAT / 
BECALI S-A SUCIT: S-A HOTĂRÂT SĂ POARTE FUSTĂ / BECALI, SĂGEATA STATULUI 
PARALEL. CUM L-A SPIONAT PE SIMION / CIOBANUL BECALI, TRIMIS DE COLDEA ÎN TOIUL 
NOPȚII LA SIMION / EXCLUSIV – SIMION ARATĂ COMBINAȚIILE LUI BECALI CU STATUL 
PARALEL / DE CE ZICE SIMION CĂ GEORGE BECALI E INFRACTOR / ANCA ALEXANDRESCU: 
BECALI ȘI PONTA FAC MANEVRE / A. ALEXANDRESCU: BECALI ȘI PONTA VOR SĂ ÎNGROAPE 
AUR / ȘOCANT: BECALI TRIMIS DE STATUL PARALEL SĂ-L SPIONEZE PE SIMION / SIMION: 
BECALI A POVESTIT CĂ ÎȘI IMAGINAT CĂ FACE ȘMECHERII CU MINE LA COTROCENI / 
SIMION: BECALI A PLĂTIT NIȘTE MATERIALE ȘI A LĂSAT OMENII CU CASE 
NETERMINATE/ JOCURILE LUI BECALI, CINE I-A DAT ORDINELE DIN UMBRĂ / AVEM 
DOVADA: BECALI S-A DEMASCAT. SIMION A PREZENTAT PLANUL ÎNAINTE / BECALI FACE 
PLECĂCIUNI ÎN FAȚA LUI NICUȘOR DAN, DOVADA PLANULUI / SIMION A AVUT DREPTATE, 
CE A UNELTIT BECALI ÎN NOAPTEA ALGERILOR /  DOVADA CĂ BECALI E OMUL 
SISTEMULUI, CUM SCHIMBĂ TABĂRA / VICEPREȘESINTE AUR: GIGI BECALI, UN BUFON 
SINISTRU AL SISTEMULUI; DAN TANASĂ: BECALI AR TREBUI SĂ NE DEMONSTREZE CĂ NU 
E UN MILOG / VICEPREȘEDINTELE AUR: BECALI A DOVEDIT CĂ ESTE UN FARISEU! / 
URMEAZĂ: DOVADA CĂ BECALI A FĂCUT JOCUL SISTEMULUI – DECLARAȚII LA COMANDĂ 
ȘI ATACURI LA ADRESA LUI SIMION / BECALI ÎȘI SCHIMBĂ DECLARAȚIILE DUPĂ CUM 
COMANDĂ SISTEMUL / GESTUL LUI BECALI CARE CONFIRMĂ ASOCIEREA CU SISTEMUL / 
EXCLUSIV, FLORIN ZAMFIRESCU DEMASCĂ JOCURILE LATIFUNDIARULUI DIN PIPERA / 
MINTE BECALI DUPĂ CE L-A ALERGAT PE NICUȘOR ÎN PARLAMENT / TANASĂ: AȘA-ZIȘII 
SUVERANIȘTI SUNT INSTRUMENTE ALE SISTEMULUI / CRIN: BECALI FACE PARTE DIN 
MIȘCAREA DE SECURIZARE A MAJORITĂȚII / CE SFORI TRAG BECALI ȘI PONTA / BECALI 
ESTE CHELNERUL PERFECT PENTRU NICUȘOR DAN / TRINOMUL TRĂDĂTORILOR 
ACTIVAȚI LA ORDIN / BREAKING NEWS COMBINAȚIILE LUI BECALI, TRANSMISIUNE DIN 
TĂRÂMUL MILIOANELOR / BREAKING NEWS COMBINAȚIILE DE LA NIVEL ÎNALT ÎN CARE E 
IMPLICAT BECALI / BREAKING NEWS DEZVĂLUIRI DESPRE MANEVRELE LUI BECALI, 
INTERESE DE MILIOANE / BREAKING NEWS CUM ȘI-A CONSTRUIT BECALI UN IMPERIU, 
CIRCUITUL BANILOR / EXCLUSIV INCENDIAR CUM ÎȘI FINANȚEAZĂ BECALI COMBINAȚIILE 
/ BREAKING NEWS SIMION ÎI DESFIINȚEAZĂ PE BECALI ȘI TÂRZIU, CE PLAN AU TRĂDĂTORII. / 
BECALI A PIERDUT PROCESUL: FCSB NU E STEAUA / LOVITURĂ PENTRU BECALI, 
PALMARESUL STELEI RĂMÂNE LA CSA / JURIST STEAUA: SCOPUL LUI BECALI E FURTUL DE 
IDENTITATE / JURIST STEAUA: BECALI M-A CALOMNIAT, M-A AMENINȚAT /  JUSIRT 
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STEAUA: SUNT AMENINȚAT CU MOARTEA DE OAMENII LUI BECALI /  JURIST STEAUA: 
BECALI VREA SĂ OBȚINĂ BANI DE LA UEFA / BREAKING NEWS MAREA DEMASCARE A LUI 
GIGI BECALI /  BREAKING NEWS CUM A PUS MÂNA GIGI BECALI PE CEL MAI IMPORTANT 
CLUB DIN ROMÂNIA / BREAKING NEWS CINE L-A AJUTAT PE GIGI BECALI SĂ FOLOSEASCĂ 
ILEGAL NUMELE STEAUA / BREAKING NEWS CÂT A PIERDUT STATUL ROMÂN DUPĂ 
MANEVRELE ILEGALE ALE LUI GIGI / BREAKING NEWS BECALI VREA ÎN CONTINUARE SĂ 
FOLOSEASCĂ NUMELE STEAUA / BREAKING NEWS VANGHELIE: BECALI A REUȘIT SĂ IA 
CLUBUL DATORITĂ RELAȚIEI CU HREBENCIUC / BREAKING NEWS TALPAN: GIGI BECALI A 
PUS MÂNA FRAUDULOS PE BRANDUL STEAUA /  BREAKING NEWS TALPAN: DOCUMENTUL 
DEȚINUT DE BECALI ESTE UNUL FALS, NEÎNREGISTRAT LA GUVERN / BREAKING NEWS 
TALPAN: PE BAZA UNUI DOCUMENT FALS, BECALI ȘI-A ÎNREGISTRAT MARCA LA OSIM / 
BREAKING NEWS TALPAN:GIGI BECALI VOIA SĂ ÎNCHIRIEZE STADIONUL PE NUMAI 3250 EURO 
/  BREAKING NEWS TALPAN: GIGI BECALI S-A FOLOSIT DE STADIONUL STEAUA LA UN 
PREȚ DERIZORIU /  BREAKING NEWS TALPAN: GIGI BECALI NU VREA SĂ ACCEPTE CĂ A 
PIERDUT /  BREAKING NEWS CÂT A PIERDUT STATUL ROMÂN DUPĂ MANEVRELE ILEGALE ALE 
LUI GIGI / TALPAN: GIGI BECALI A PUS MÂNA FRAUDULOS PE BRANDUL STEAUA / BECALI, 
SALVAT ÎN PARLAMENT. NU S-A MODIFICAT LEGEA SPORTULUI ÎNCĂ / TALPAN: BECALI A 
FOST AJUTAT ILEGAL ȘI DE JUDECĂTORI ȘI PROCURORI /  TALPAN: GEORGE BECALI, 
PROTEJAT DE GRUPURI DE MAFIOȚI / . 

De asemenea, redăm scurte extrase din câteva rapoarte de monitorizare ale 
emisiunilor analizate, cu privire la care Consiliu a fost sesizat ca fiind de natură să 
contravină prevederilor din domeniul audiovizualului privind informarea corectă, 
imparțială și echidistantă a publicului: 

 Emisiunile postului Realitatea Plus din data de 21.05.2025, intervalul 11:00-24:00: Realitatea 
zilei - intervalul 11:00-13:00 – informare și dezbatere; Raport de zi – intervalul 13:00-15:00 – dezbatere; 
100% - intervalul 15.00-17:00 – dezbatere, Day time news – intervalul 17:00-18:00 – informare; Lupta 
pentru România – intervalul 18:00-20:00 – dezbatere; Prime time news - intervalul 20:00-21:00 – 
dezbatere; Culisele statului paralel - intervalul 21:00-24:00 – dezbatere 

• 11:00-13:00 – emisiunea Realitatea zilei 
Moderatori: Nicoleta Cuculescu și Vlad Conovaru. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT 
10:59, S1-1 (rep.59.55-60.00/10), S1-2 (rep.00.00-01.15/11) - George Simion (înregistrare; selfie): 

L-au trimis la unu noaptea pe Gigi să încerce și așa, și așa, și așa, poate merge cu mine. Cu mine nu 
merge. Eu mă sfătuiesc cu Călin Georgescu, nu cu oameni corupți, implicați în fapte de corupție, care 
au încercat să ne corupă.   

Nu a fost prezentat și nu s-a menționat că s-ar fi solicitat punctul de vedere al lui George Becali sau 
al unui reprezentant al acestuia 

• 13:00-15:00 – emisiunea „Raport de zi”    
Moderatori: Ionela Arcanu și Claudiu Giurgea. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT 
14:00, S5 (rep.00.15-07.20/14) Anca Alexandrescu (prin telefon): Poate ați uitat poziția lui Gigi 

Becali încă de când a spus la mine în emisiune că a vorbit cu Hrebenciuc ca să-l bage-n turul doi pe 
George Simion pentru a-l câștiga Ciolacu. Acela a fost momentul în care Gigi Becali a început să arate 
că face parte dintr-un joc mai complex. (...). [00:01:25] Asta s-a dovedit că am avut dreptate, că face 
parte dintr-un joc. (...). Domnul Gigi Becali interpretează un rol pe care îl joacă, pentru că știți foarte 
bine ce probleme a avut cu justiția, știți foarte bine cum a făcut afaceri, știți foarte bine cum a făcut 
bani. A recunoscut chiar el. Iar instituțiile statului trebuie să se autosesizeze în primul rând, după 
declarația publică pe care a făcut-o că a pierdut 1 mil. de euro din cauza lui George Simion, vezi, 
Doamne, cu schimbarea de curs. Sunt curioasă și eu de unde provin banii aceia. Poate ne spun instituțiile 
statului. Apoi, trebuie să ne spună domnul Becali, dar și instituțiile statului, ce s-a întâmplat cu cei 
700.000 pe care a zis că i-a dat la partid, da despre care George Simion spune că n-au ajuns niciodată la 
partid. 

Anca Alexandrescu: Pentru că da, domnul Becali a fost trimis în noaptea de după alegeri la 
George Simion, iar eu știu, știu, nu pot să vă spun de unde știu, ce a spus domnul Becali acolo și ce rol 
a jucat, mai ales ce afirmații a făcut despre domnul Nicușor Dan. (...) Și se dorește crearea unei mase 
de manevră în Parlament, condusă de Becali din interior, de acolo, condusă de Victor Ponta din 
exterior, cu acea platformă, cu ajutorul televiziunilor de casă a lui Sebastian Ghiță, fugarul,  latrina trei 
și altele, în așa fel încât să asigure o majoritate confortabilă guvernului omului sistemului, Nicușor 
Dan. 

[00:05:39] Claudiu Giurgea: . Domnul Becali a fost plantat, cu ghilimele de rigoare, de la început 
în interiorul AUR sau pe parcurs a schimbat treaba? 
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[00:05:58 / S5] Anca Alexandrescu: Nu, sunt absolut convinsă că a fost plantat cum au fost 
plantați oamenii în toate partidele. (...) 

S7-2 (rep.10.46-12.35/14)  Sorin Constantinescu: Domnul Gigi Becali este legat de Hrebenciuc 
prin cordonul ombilical încă de acum 20 de ani. Gigi Becali face cei ce i se dictează de către 
Hrebenciuc și totdeauna va face așa, pentru că altfel nu este bine pentru el. Și cum ai spus și tu, a făcut 
banii mai mult sau mai puțin prin căi mai mult sau mai puțin... legale. (...)  

Nu a fost prezentat și nu s-a menționat că s-ar fi solicitat punctul de vedere al lui George Becali sau 
al unui reprezentant al acestuia. 

• 15:00-17:00 – emisiunea „100%” 
Moderator: Laurențiu Botin. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT. 
15:02, S9 (rep.02.25-04.00/15) [00:00:15 / S9] Anca Alexandrescu (prin telefon): (...) Domnul Gigi 

Becali interpretează un rol pe care îl joacă pentru că știți foarte bine ce probleme a avut cu justiția. 
Domnul Becali a fost trimis în noaptea de după alegeri la George Simion, iar eu știu, știu, nu pot să vă 
spun de unde știu, ce a spus domnul Becali acolo și ce rol a jucat, Bineînțeles, trimis de sistem. Scopul 
este următorul acum: acest val de 5 milioane și ceva de mii de oameni 5.340.000 de oameni trebuie 
preluat, distrus George Simion, distrus Călin Georgescu și distrus AUR. Se dorește crearea unei mase 
de manevră în Parlament, condusă de Becali din interior, de acolo, condusă de Victor Ponta din 
exterior, cu acea platformă, în așa fel încât să asigure o majoritate confortabilă guvernului omului 
sistemului, Nicușor Dan. (...) 

Nu a fost prezentat și nu s-a menționat că s-ar fi solicitat punctul de vedere al lui George Becali sau 
al unui reprezentant al acestuia. 

• 17:00-18:00 – emisiunea „Day time news” 
Moderatoare: Delia Vrânceanu. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT 
17:22, S15 (rep.22.01-23.03/17) - Doru Giugula: (...) Dânsul are merit în ceea ce privește acțiunile 

sociale, dar în ceea ce privește acțiunile politice prefer să nu le comentez, că sunt evidente, făcute de o 
persoană dirijată și care are interese majore pe care încearcă să și le apere. 

• 18:00-20:00 – emisiunea „Lupta pentru România” 
Moderatoare: Nicoleta Cone. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT 
18:04, S18 (rep.04.02-10.16/18) Nicoleta Cone: Sunt, ce-i drept, aici niște foarte mari semne de 

întrebare în comportamentul domnului Becali. (...) 
•  20:00-21:00 – emisiunea „Prime time news” 
Moderatori: Delia Vrânceanu. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT 
În intervalele 19:58-20:01 deasupra benzii galbene a fost difuzat promo, cu cronometru, pentru 

emisiunea CULISELE STATULUI PARALEL: în imagini un colaj cu Anca Alexandrescu și George 
Simion, însoțit de textul Simion demască jocurile lui Becali. Ce a căutat latifundiarul la el în noaptea 
alegerilor, legăturile cu statul paralel. De ce zice Simion că George Becali e infractor. Ce a aflat despre 
latifundiar. 

În intervalele 20:02-20:12, 20:15-20:21, 20:23-20:38, 20:45-20:47, pe 1/3 din ecran, cu mențiunea  
ORA 21:00, a fost difuzat promo, cu cronometru: în imagini un colaj cu Anca Alexandrescu și George 
Simion, însoțit de următoarele texte ce au alternat: CE A CĂUTAT LATIFUNDIARUL LA EL ÎN 
NOAPTEA ALEGERILOR / DE CE ZICE SIMION CĂ GEORGE BECALI E INFRACTOR / SIMION 
SPUNE TOT DESPRE BECALI  

20:14-20:17, S21 (rep.14.53-16.58/20) [00:00:28] Mihai Belu: (...). Gigi Becali își face jocul 
propriu. Adică nu există... Cine are impresia că greșește, nu, el nu greșește niciodată. El are un plan 
foarte clar stabilit. 

Nu a fost prezentat și nu s-a menționat că s-ar fi solicitat punctul de vedere al lui George Becali sau 
al unui reprezentant al acestuia. 

•  21:00-24:00 – emisiunea „Culisele statului paralel” 
Moderatoare: Anca Alexandrescu. Mențiuni: EXCLUSIV și DIRECT 
S22-1 (rep.59.21-60.00/20), S22-2 (rep.00.00-00.24/21) Anca Alexandrescu: Vedem din ce în ce 

mai multe semnale că sistemul își deto(sonor întrerupt) oamenii care au fost peste tot implantați. Unul 
dintre ei este Gigi Becali, despre care am spus de foarte multă vreme. (...) 

S23 (rep.02.20-03.25/20) Anca Alexandrescu: Eu vreau să le mulțumesc celor de la Parchetul 
General pentru că îmi fac audiență mare, foarte mare. Și aș vrea să-i rog să se uite un pic și la domnul 
Becali, de exemplu, pentru că domnul Becali a făcut în spațiu public niște afirmații foarte grave și văd 
că nu-l deranjează nimeni. A vorbit despre cei 700.000 euro pe care i-ar fi dat la AUR, daʾ AUR spune 
că n-au ajuns la ei. Din ce, nu știu de unde i-a dat. Mai vorbește și despre cei 1.000.000 euro pe care, 
vezi Doamne, i-ar fi pierdut din cauza schimbului, din cauza lui George Simion. Oare de unde sunt banii 
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ăștia? Și văd că nu este interesat statul nici de afacerile cu statul pe care zice domnul George Becali că 
nu le are. Dar ce să vezi? Că terenurile alea de la sere sunt chiar concesionate de la stat. (...) 

21:12, S26 (rep.12.29-17.00/21) George Simion: La ora 1 noaptea, ne-am trezit în birou, erau... 
sunt mulți martori, acum se face de râs (Becali - n.m.). A venit în fața noastră să spună cum el m-a 
votat, cum și-a pus toți călugării să mă voteze, fățarnic, nu știam cum să plec. Eu deja discutasem cu 
domnul Georgescu și știa domnul Georgescu ce și cum. Și, în stilul caracteristic, a venit să spună niște 
chestiuni. Repet, sunt colegi de-ai mei, erau vreo 10 persoane de față, inclusiv s-a denunțat public cum 
se gândea el să facă șmecherii cu mine, chestiuni penale, odată ce eu voi ajunge președinte.(...) 

Nu a fost prezentat și nu s-a menționat că s-ar fi solicitat punctul de vedere al lui George Becali sau 
al unui reprezentant al acestuia. 

 Emisiunea „Plus Matinal” din data de 22.05.2025, intervalul 07:00 - 09:00  
Prezentatori: Georgia Pietreanu și Marius Ioniță.  
S3 - rep. 13.18 - 14.27, sel. 7 - Captură anunț subiect. Ora 07:13 - Timp de peste un minut, în ecran 

partajat, au fost alăturate imaginile lui George Becali și Victor Ponta și un anunț al subiectului care 
urmează a fi abordat, astfel: URMEAZĂ - JOCURILE FĂCUTE DE BECALI, CINE I-A DAT 
ORDINELE DIN UMBRĂ(...) S4 - rep. 15.18 - 17.21, sel. 8 - A fost prezentată o știre care a cuprins un 
extras din cadrul emisiunii Culisele statului paralel, invitat George Simion, care s-a exprimat cu privire la 
George Becali: (...)Inclusiv s-a denunțat public, cum se gândea el să facă șmecherii cu mine, chestiuni 
penale, odată ce eu voi ajunge președinte (...) 

 Emisiunea de dezbatere „Tunurile pe politicieni” din data de 23.05.2025, intervalul orar 20:58-
23:51 

Moderator: Claudiu Giurgea 
S (rep.12.50-18.07 sel.23) [00:02:43  din S] Claudiu Giurgea: (...) Vă reamintesc, mie mi s-a părut 

teribil de interesant modul în care domnul George Becali a reacționat, domnul Becali și-a demisia din 
AUR, ca să ne înțelegem, el a fost primul.  

Luis Lazarus: El încearcă, la fel ca Ponta din PSD, să ia oameni din AUR. (...) 
 7 ediții informative, difuzate în data de 27.05.2025, în direct. 

•   Emisiunea „Realitatea zilei”, intervalul orar 10:59 – 11:52 
Moderatori: Nicoleta Cuculescu și Vlad Conovaru 
S1-rep. 59.20 – 59.44, sel. 10 Vlad Conovaru: După ce l-a insultat toată campania, Gigi Becali dă 

mâna cu Nicușor Dan. Latifundiarul din Pipera l-a așteptat umil pe noul președinte la ușa 
Parlamentului. Becali s-a demascat singur, Simion prezentase înainte planul pus la cale de patronul 
FC-FCSB. 

[00:02:02] Dan Tanasă (prin telefon): Da. Domnul Becali se dovedește a fi, iată, un bufon trist al 
sistemului, care a avut misiunea să dinamiteze, să încerce să dinamiteze mișcarea suveranistă. Iată că 
am văzut cum s-a demascat în văzul lumii, bufonul sinistru al sistemului, Gigi Becali, care s-a dus 
repede să lingă mâna la Nicușor Dan, la marioneta sistemului.(...). [00:03:14] Domnia sa a dovedit că 
este un fariseu și ar fi cazul să ne arate că nu este și milog, și să își dea demisia din funcția de deputat, 
pe care o ocupă în acest moment, intrat pe listele Alianței pentru Unirea Românilor.  

[00:03:39] Dan Tanasă (prin telefon): S-a dus la George Simion, pentru că acesta este Gigi Becali, 
un bufon, un fariseu, care a încercat, evident, pentru că asta a făcut el toată viața lui. A mituit, a făcut 
chestii ilegale.  

[00:03:56] Nicoleta Cuculescu: Asta trebuie să o dovedim cu probe, desigur.  
[00:03:59] Dan Tanasă (prin telefon): Sigur, categoric, sigur. Este declarația domnului președinte 

Simion, care a afirmat că domnul Becali a încercat să-l stimuleze financiar, să renunțe la această luptă, 
doar că domnul Simion este un patriot desăvârșit, un om cu frică de Dumnezeu, spre deosebire de 
domnul Becali, care s-a dovedit în repetate rânduri a fi un fariseu, deși noi am încercat creștinește să-l 
iertăm, să-l înțelegem. Dar domnul Becali, ăsta este, un fariseu. Să ne dovedească domnia sa că nu e și 
milog și să demisioneze din funcția de deputat pe care ocupă. (...) 

 [00:04:48] Dan Tanasă (prin telefon): Nu, nu, domnul Becali, din păcate, astăzi vorbește una și 
mâine se schimbă, ca orice fariseu. Din păcate, domnia sa batjocorește ideea de patriotism, ideea de 
creștinism, batjocorește ideea de politică în interesul țării. Și s-a văzut asta cu vârf și îndesat. 
(...)[00:05:46] fix după terminarea alegerilor, fix după ce domnul Becali și-a terminat rolul de clovn, să-
l atace și să încerce să distruge, să distrugă mișcarea suveranistă, sistemul îi dă câștig de cauză, într-un 
dosar la Tribunalul București. Ce coincidență întâmplătoare. 

• Emisiunea „Breaking news”, intervalul orar 11:58 – 12:52 
Moderatori: Nicoleta Cuculescu și Vlad Conovaru. 
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S3-rep. 08.45 – 16.02, sel. 12 [00:03:01] Nicoleta Cuculescu: Dan Tanasă spune despre afacerist 
că este un fariseu, în ce privește politica. Ar fi cazul să ne demonstreze că nu este și milog, a declarat 
Tanasă, în exclusivitate, la Realitatea Plus.  

•   Emisiunea „Deschide lumea”, intervalul orar 14:58 – 16:53 
Moderator: Claudiu Giurgea. 
S4-rep. 21.15 – 29.20, sel. 15 [00:00:22] Daniel Florea, prin telefon: (...)Ce ați întrebat, păi, 

domnul Becali este ghidonat din spate de interese pe care noi nu le, nu le-am văzut multă vreme.  
Daniel Florea, prin telefon: Dânsul vrea să pară un om pios, evlavios, vrea să pară tipul de om 

care are credință în Dumnezeu și care nu iese din ce a citit în Biblie, în Cartea Sfântă. Însă, în realitate, 
vedem că el se ține tot de jocuri de culise, scopul fiind același pe care l-am văzut de 35 de ani în politica 
(neinteligibil), acela de a rămâne la butoane, de a dispare dosarele pe care le are, că am înțeles că are 
dosare penale, nimic nou. Ăsta este Gigi Becali. Nu s-a făcut nicio schimbare. (...)Domnul Gigi Becali, 
prin ceea ce face, ne arată că este posibil să fie una din sursele sistemului, dacă nu este sursa 
sistemului, este un om din anturajul sistemului, care este folosit, scos din joben, când este nevoie, arătat 
unora, altora. 

[00:05:44] Călin Mătieș: Păi, eu asta am înțeles și eu acuma, că a ăsta este profilul, unu: e 
infiltrat în AUR. Adică, încearcă să destabilizeze, încearcă să ia membrii, încearcă să creeze răutăți în 
interior. (...) 

S5-rep. 42.14 – 46.36, sel. 15 [00:01:41] Ionela Arcanu (redactor-șef Realitatea Plus), prin telefon: 
Am văzut (neinteligibil) acestui plan de formare a unui partid-balama pentru Nicușor Dan și jocurile 
care se fac, în așa fel încât să se evite o majoritate instabilă în Parlament.  

•   Emisiunea „Daytime news”, intervalul orar 16:59 – 17:51 
Moderatoare: Delia Vrînceanu. 
(rep. 03.16-05.51, S6) - [00:05:51] Delia Vrînceanu: Pe 21 mai, vedem declarațiile pe care le-a 

făcut George Simion, într-o postare pe TikTok: „George Becali este unealta sistemului” și de asemenea, 
spune George Simion: în noaptea alegerilor a fost trimis să îl corupă.(...) [00:10:18] Nu, fugarii din 
diverse partide merg, merg în aceste partide-balama. 

•  Ermisiunea „100%”, intervalul orar 17:59 – 19:51 
 Moderator: Laurențiu Botin. 
Titlu pe ecran: EXCLUSIV, FLORIN ZAMFIRESCU DEMASCĂ JOCURILE 

LATIFUNDIARULUI DIN PIPERA  
 În intervalul orar 18:37-18:44, Florin Zamfirescu (actor) a intervenit telefonic, în direct, și a 

discutat despre formarea noului Guvern al României, precum și despre urmărirea penală a lui Călin 
Georgescu de către procurorii Parchetului General. Acesta nu a făcut nicio afirmație cu referire la George 
Becali. 

(rep. 00.50-07.04, S7) [00:07:25] Sorin Muncaciu: Întrebarea era de ordin moral, etic, ce faci? Îți 
iei riscul să aduci un personaj cum e domnul Becali și să salvezi oamenii aceia sau îl refuzi pe domnul 
Becali și atunci va fi mult mai greu să-i salvezi.(...) 

[00:10:05] Ecaterina Andronescu: (...) Îmi pare rău de cei care l-au văzut pe domnul Becali altfel 
decât este, pentru că așa s-a arătat tot timpul în piața publică. Astăzi spune ceva, mâine spune taman pe 
dos. Sigur că, având o avere considerabilă, s-a arătat de multe ori binefăcător pentru oamenii aflați 
într-o mare dificultate, nu numai aici, la...în județul Galați și în Bacău, în urmă cu ani de zile, când au 
fost inundații și așa mai departe. [00:11:07] Dar totuși el nu poate fi altceva decât este.(...) 

•   Emisiunea „Prime time news”, intervalul orar 19:59 – 20:51 
 Moderatoare: Delia Vrînceanu. 
(rep. 00.25-05.29, S8) [00:05:42] Ingrid Mocanu, prin telefon: Adică, credinciosul acesta Becali 

jură pe Biblie, cu privire la o situație, apoi jură pe Biblie, cu privire la o altă situație, în împrejurări 
similare, nu știm care este adevărul. Deci, dacă dânsul jură pe Biblie, vă dați seama, așa, când vorbește 
pe la televizor, cam cât de consecvent poate să fie? [00:06:38] (...). Eu am spus de la început, din 
momentul în care l-a pus pe listă pe domnul Becali, domnul Simion, dar oamenii mai greșesc în viață. 
Eu sper să-și revină și niciodată vreun partid suveranist să nu cumva să mai îndrăznească, să mai pună 
asemenea caricaturi, personaje caricaturale pe liste. Nu e posibil așa ceva. 

[00:08:16] Cristian Troncotă: (...). Cine să dea o ceapă degerată pe ce spune, ce face domnul 
Becali? Pun și eu această întrebare, că nu e de încredere. Ați văzut că e fățarnic, nici jurământul pe 
Biblie nu și-l respectă și el are impresia dacă are bani și aruncă cu banii, își permite orice.(...) 

[00:09:26] Bogdan Comaroni: (neinteligibil) vreau doar să spun despre Becali. El e un cal troian 
care a fost infiltrat în această mișcare suveranistă. El a fost folosit tot timpul, când a fost nevoie, în zona 
politică, la un moment dat. A avut și sinecuri. A avut la un moment dat și răfuieli interne cu statul 
paralel și a fost trimis la închisoare, de unde a ieșit mult mai ispășit și cu mult, un mult mai bun 
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executant. Îl revedem acuma rebranduit, cu ochelari ăia de sudură, cu ce a apărut el pe acolo, și vrea să 
ne arate că are o imagine de politician rasat. Tot omul Serviciilor rămâne în continuare.(...) 

• Emisiunea „Culisele statului paralel”, intervalul orar 20:59 – 23:53 
Moderatoare: Anca Alexandrescu.  
S11-rep. 39.33 – 44.29, sel. 22 Anca Alexandrescu: (...) Nu știu în ce calitate a fost invitat domnul 

Becali, dar, este foarte clar că tot ceea ce am spus noi aici se confirmă, că domnul Gigi Becali a fost 
infiltrat la George Simion, la AUR, a avut o anumită misiune. Nu știu, cu Coldea, cu Ponta, cu cine o fi 
avut. (...).  

În cadrul edițiilor, nu a fost prezentat punctul de vedere al lui George Becali și nu s-a menționat 
dacă s-a încercat contactarea acestuia.   

 Emisiuni de știri și dezbateri difuzate în data de 28.05.2025, intervalul orar 07.00-24.00 
•  Emisiunea „Plus Matinal”, intervalele orare 07.00-07.50 și 08.00-08.50 (știre cu conținut 

identic)  
S1(rep.10.05-12.40, sel.07) Prezentatorul: Realitatea PLUS a avut din nou dreptate în legătură cu 

informația transmisă pe surse acum câteva zile, potrivit căreia se pun bazele unui partid-balama pentru 
Nicușor Dan.  

•  Emisiunea „Realitatea Zilei”, interval orar 09.00-09.50 
(rep.03.00,S2) Eric Mocanu: Da, la Gigi Becali trebuie să ne așteptăm. El toată viața lui a făcut 

doar afaceri și el nu face nimic și niciun pas nu mișcă fără să aibă un câștig până la urmă. Acuma 
trebuie să vedem și partea astalaltă că domnul Becali a ajuns și la o vârstă la care putem să spunem că 
nici memoria nu-l mai ține. Acuma spune ceva, se întoarce cu spatele și a uitat și a spus acum 20 de 
secunde și vine cu altă variantă. Într-adevăr, este păcat că un asemenea cetățean a ajuns și în 
Parlamentul României și participă la crearea legilor și la crearea unor norme pe care poporul român, o 
țară întreagă trebuie să le respecte.  N-am altcumva cum să-i spun domnului. Este păcat. 

•   Emisiunea „Breaking News”, interval orar 10.00-10.50. 
S3 (rep.20.25-23.58,sel.10)  Moderatorul: Realitatea Plus va prezentat informația venită pe surse 

acum câteva zile, potrivit căreia se pun bazele unui partid-balama pentru Nicușor Dan. 
•   Emisiunea „Deschide lumea”, interval orar 15.00-16.52 
Moderator: Claudiu Giurgea 
S5 (rep.44.25-48.50,sel.15) Moderatorul: Afaceristul vrea să adune în formațiune numai oameni 

care au terminat o facultate care să-i asculte cu sfințenie deciziile. Becali spune că nu vrea să 
primească pe oricine în partid și cu totul halucinant, spune că spune un lucru despre el că este o 
excepție și că are voie să stea în Parlament fără facultate(...)Omul n-are facultate sau, mă rog, era la un 
moment dat la o facultate din asta…. 

Dumitru Coarnă: La o facultate înainte să termine liceul.  
Moderatorul: Ceva o… 
Dumitru Coarnă: Era la facultate înscris, da la liceu venea din urmă.  
Moderatorul: Venea, nu terminase. Este pe genul fără diplomă de bac. (...) 
•  Emisiunea „100%”, interval orar 18.00-19.50  
Moderator: Laurențiu Botin 
S7 (rep.20.04-22.11,sel.18) Moderatorul: Uite de exemplu, Gigi Becali, care astăzi merge la 

consultări cu Nicușor Dan din postura asta de deputat neafiliat. Deși inițial Becali spunea că el nu vrea 
cu partide și asta, acuma a recunoscut tot și s-a dat de gol că, domnule, vrea să ocupe o funcție de 
conducere în noua formațiune politică, cum spuneam, una nicușoristă. 

•  Emisiunea „Culisele Statului Paralel”, interval orar 21.00- 23.53 
Moderatoare: Anca Alexandrescu 
S10(rep. 00.00-06.21,sel23) Moderatoarea: (...) Domnul Becali cel corect, care își schimbă 

discursul de la o zi la alta, minte de la o zi la alta. (...) Stați așa că am ceva de spus. Eu aștept ca George 
Simion să-și ceară scuze față de români și față de colegii din AUR că l-a făcut parlamentar pe Gigi 
Becali. (...) 

(rep.05.40, S10) Moderatoarea: Stați un pic. Lăsați-l pe domnul Becali. Am vrut doar să arăt 
ipocrizia, atât a domnului Ponta, cât și a domnului Becali, care au făcut în toată această perioadă de 
anul trecut și până acum un joc pentru sistem. Nu este niciun dubiu. Domnul Ponta ca să-l….  

Voce studio: Vă dați seama ce presiune au avut cei doi. 
Moderatoarea: Bineînțeles. Da, i-a strâns sistemul de instalație, mă rog, ei instalație nu mai au de 

mult, că sunt și bătrâni și asta este, dar mă refer ca oameni politici, la asta mă refer, adică ca să nu fie 
niciun fel de altă interpretare. Deci, nu, nu e nicio ironie în alt sens, nici nu mă interesează persoanele, 
doar ca oameni politici.  
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În timpul emisiunilor nu a fost contact (și nici nu s-au făcut demersuri în vederea contactării) 
Gheorghe Becali pentru a prezenta un punct de vedere fată de cele afirmate în studio. 

 
 Emisiuni de știri și dezbateri, difuzate în data de 29.05.2025 în intervalul orar 07:00 – 23:53, în 

care s-au titrat pe ecran texte (selecții S1÷S13) și s-au făcut anumite afirmații (rep.01:04-01:14-S1; 
rep.01:45-02:07-S1; rep.03:16-03:50-S1; selecțiile S2÷S7, S9, S11) despre persoana lezată George 
Becali.  

•  Emisiunea informativă „Plus Matinal” (ediția ora 07:00, s-a titrat „DIRECT”, sub titlul 
„BREAKING NEWS”), prezentată de Georgia Pietreanu și Marius Ioniță 

Dan Tanasă (rep.01:04-S1): În rest, cei care, fariseii, pe fariseii, îi vedem. Îl vedem pe, pe Gigi 
Becali, care e un fariseu.(...) 

•  Emisiunea „Realitatea Zilei” (ediția ora 09:00, s-a titrat „DIRECT”, sub titlul „BREAKING 
NEWS”), moderată de Nicoleta Cuculescu și Vlad Conovaru. 

Vlad Conovaru (rep.00:00-S3): Mai mult decât atât, fostul candidat al coaliției susține că Gigi 
Becali încearcă să asigure o majoritate parlamentară pentru partidul-balama pe care îl fabrică 

•  Emisiunea „Newsroom” (ediția ora 10:00, s-a titrat „DIRECT”, sub titlul „BREAKING 
NEWS”), moderată de Georgia Pietreanu și Marius Ioniță. La ora 10:33:47 (selecția S4), a fost redată o 
știre (conținut asemănător cu „știrea 3”), cu afirmații despre Gigi Becali. 

•  Emisiunea „Realitatea Zilei”, ediția ora 11:00 (s-a titrat „DIRECT”, sub titlul „BREAKING 
NEWS”), moderatori Nicoleta Cuculescu și Vlad Conovaru 

S6-rep.18.12, sel.11 [00:01:53] Dan Tanasă (rep.01:53-S6; în direct): Da, Hristos S-a înălțat! Se 
lucrează la partidul, partidul lui Iuda, cu toți Iuda de, o adunătură de, de Iuda, cu Iuda Becali care a 
trădat mișcarea suveranistă (...)  

[00:05:02] Nicoleta Cuculescu: Domnule Tanasă, să vă rugăm să rămâneți alături de noi. Vreau 
să mai vedem un material și discutăm imediat, pentru că, așa cum am zis, se conturează tot mai mult 
acest scenariu al unui partid-balama plin de traseiști trădători. (...) 

[00:07:01] Dan Tanasă: (...) Gigi Becali este marioneta sistemului, care mai întâi l-a atacat pe 
Nicușor Dan și după aia acuma ne explică și acuma este chelnerul perfect al lui Nicușor Dan, domne, 
ce vrea el, aia votăm, aia susținem. Nu poți să-l iei în serios pe, pe Gigi Becali. Pur și simplu nu. (...) 

• Emisiunea „Realitatea Zilei”, ediția ora 12:00 (s-a titrat „DIRECT”, sub titlul „BREAKING 
NEWS”), moderatori: Nicoleta Cuculescu și Vlad Conovaru 

S7-rep.35.45, sel.12 - [00:00:06] Nicoleta Cuculescu: (...) Din partidul lui Iuda, așa cum îl 
numește deputatul, ar urma să facă parte trădători din celelalte partide, inclusiv SOS și POT(...) 

 Dan Tanasă (rep.00:54-S7; înregistrare): (...) Se lucrează la partidul, partidul lui Iuda, cu 
toți Iuda de, o adunătură de, de Iuda, cu Iuda Becali care a trădat mișcarea suveranistă(...) 

 [00:03:30] Vlad Conovaru: Domnule Chirieac, este, Gigi Becali este un factor destabilizator, 
da, dar este și unul care să poată să atragă, să se, nu știu, un agregator, dacă vreți, de oameni, poate? 

[00:03:42] Nicoleta Cuculescu: Să păcălească sau cum vrei să zici? 
[00:03:45] Vlad Conovaru: Să atragă, da, să convingă?(...) 
• Emisiunea „Raport de zi”, între orele 13:00 – 15:00 (s-a titrat „DIRECT”, sub titlul 

„BREAKING NEWS”), moderată de către Ionela Arcanu 
Au fost redate subiecte (selecția S9) cu privire la Gigi Becali, astfel a fost redată (rep.00:00-01:40-

S9) (conținut asemănător) „știrea 3” (ce a cuprins declarația înregistrată a lui Crin Antonescu) și apoi 
(rep.02:07-03:35-S9) declarații (înregistrare cu pasaje din emisiunea „Realitatea Zilei”, din ediția de la ora 
11:00), ale lui Dan Tanasă (purtătorul de cuvânt AUR; înregistrare, legătură telefonică).   

• Emisiunea „Deschide lumea” , orele 14:58 – 16:51 (s-a titrat „DIRECT”, sub titlul 
„BREAKING NEWS”) s-au făcut afirmații (selecția S11) despre Gigi Becali și a fost moderată de Claudiu 
Giurgea. 

[00:00:00] Claudiu Giurgea: Mai mult decât atât, fostul candidat al coaliției susține că George 
Becali încearcă să asigure o majoritate parlamentară pentru partidul-balama pe care îl fabrică. 

 Emisiunea informativă și de dezbatere „Raport de zi”, difuzată în data de 03.06.2025, în 
intervalul orar 12:59 – 14:53, moderator Claudiu Giurgea 

La începutul emisiunii "Raport de zi", în regim de breaking news, a fost realizată o transmisiune 
video în direct de la serele Leoser, unde reporterul Alesia Păcuraru s-a aflat alături de deputatul AUR Dan 
Tănasă. În cadrul intervenției, au fost reluate acuzații privind preluarea și administrarea unor terenuri 
aparținând statului de către George Becali, în contextul unor posibile interese imobiliare. (rep. 05:35, S1) 
Referitor la poziția lui George Becali, reporterul a menționat că a fost transmis un punct de vedere către 
acesta, însă până la acel moment nu fusese primit niciun răspuns. 
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S1 – rep. 00:00 – 06:15, sel. 3-13 Claudiu Giurgea: Începem prima oră de "Raport de zi". V-am 
obișnuit să vă dezvăluim interesele de la cel mai înalt nivel în imobiliare și mai ales în politică, în 
spatele cărora s-ar afla George Becali, dar și alte persoane ale sistemului.(...) Vorbim despre Avicola 
Iași, serele din Berceni și Leoser sunt doar câteva dintre zonele râvnite de afaceriști și care au fost 
distruse de interesele de milioane ale lui Becali și a altor apropiați ai acestuia. (...) 

Dan Tănasă: (...) Aici se produc doar banii în buzunarele unor băieți deștepți, în buzunarele unor 
apropiați ai lui Gigi Becali. Aici nu se produce mâncare, pentru că aici se așteaptă să se producă 
imobiliare. Pentru că asta este rețeta.(...) 

[00:02:23] Dan Tănasă: Exact. Pentru că  este rețeta de succes patentată de Gigi Becali, 
combinatorul, omul sistemului, care prin inginerii economico-financiare pune mâna pe anumite 
terenuri publice. (...)  

[00:03:51] Alesia Păcuraru: De fapt, este un proiect imobiliar care este în desfășurare, fiindcă am 
văzut acest exemplu care s-a pretat și la serele din Berceni, așa cum spuneau colegii noștri, așa cum ați 
văzut și dumneavoastră, la mai multe terenuri din zona de nord a Capitalei. De asemenea, cum au fost 
devalizați și inclusiv Avicola Iași, ceea ce a intrat pe mâna lui Gigi Becali. Și vreau să vă întreb, 
domnule Tănasă, cum putem face în așa fel încât să se evite acest scenariu și pentru viitor? Și foarte 
important de precizat, am văzut cum a fost protejat Gigi Becali în toți acești ani de anumite persoane 
cheie din instituții și din partea sistemului și vreau să vă întreb cum a încercat până la urmă să 
denigreze partea suveranistă, partidul AUR, pe George Simion, inclusiv pe Călin Georgescu, atunci 
când au avut loc alegerile prezidențiale. 

[00:04:31] Dan Tănasă: Vreau să vă spun că o spun cât se poate de franc, de dur și de direct. 
Ceea ce se întâmplă aici este un act de trădare națională, că lumea ne întreabă: Domnule, unde e 
trădarea națională? Cum arată trădarea națională? Așa arată trădarea națională, când niște marionete 
ale sistemului distrug. Aici ar fi trebuit să se producă mâncare, doar că băieții deștepți din sistem se 
folosesc de marioneta lor ca să producă aici imobiliare. Sunt instituții ale statului român care trebuie să 
reacționeze astăzi și să ne explice și să oprească ceea ce se întâmplă aici. Și da, acuma îl vedem pe 
domnul Becali că este mare strateg geopolitic, încearcă să distrugă... L-ați văzut, prima dată, l-a lăudat 
pe George Simion, după aia a dat cu noroi în el. L-ați văzut cum s-a dus, încolonat, umil, spășit, ca 
milogul, s-a dus la Cotroceni să-l instaleze pe Nicușor Dan. Pentru că asta este Gigi Becali.(...).  

[00:05:35] Alesia Păcuraru: Vă mulțumesc foarte mult pentru prezență, dar și pentru analiza din 
această oră, fiindcă este important de văzut adevărata față a lucrurilor care se întâmplă în aceste 
momente în teren, care s-au continuat și s-au perindat ani de zile, cu interesele imobiliare care au fost 
acaparate, zone strategice ale statului din București, dar și din alte puncte importante din țară. (...) 

 
 Emisiunea informativă și de dezbatere „Realitatea zilei”, difuzată în data de 03.06.2025, în 

intervalul orar 11:59 – 12:52, moderator: Vlad Conovaru. 
În jurul orei 12:30, în regim de breaking news, au fost prezentate informații referitoare la afacerile 

lui George Becali. A fost realizată o transmisiune video în direct de la serele Leoser din Berceni, unde 
reporterul Alesia Păcuraru s-a aflat alături de deputatul Dan Tănasă. În cadrul intervenției, au fost 
formulate acuzații privind preluarea și administrarea unor terenuri ale statului de către George Becali, în 
contextul unor posibile interese imobiliare. 

 Vlad Conovaru: Realitatea Plus vă dezvăluie interesele de la cel mai înalt nivel în imobiliare și 
mai ales politic, în spatele cărora s-ar afla Gigi Becali și alte persoane ale sistemului. Afaceri 
importante ale statului ce au fost ulterior privatizate au intrat în atenția magnaților din imobiliare. 
Avicola Iași SRL din Berceni și Leoser sunt doar câteva dintre zonele râvnite de afaceriști, care au fost 
distruse de interesele de milioane ale lui Gigi Becali și a altor apropiați (...) 

 Alesia Păcuraru: (...) este important să le explicăm oamenilor de acasă cum afacerile statului, 
până la urmă, care ar fi putut să fie un surplus pentru economie, au ajuns asupra unor persoane în 
interesele imobiliare. Și aici vorbim despre serele de la Leoser, exact unde ne aflăm și noi acuma, serele 
din Berceni, dar și Avicola Iași, asupra cărora au intervenit interesele familiei Gigi Becali.(...) Până la 
urmă, aceasta este amploarea unor interese imobiliare, întrucât aici sunt implicate inclusiv instituțiile 
statului. Vorbim aici, în teorie, în anul 2007 au fost preluate aceste sere de la ADS. Terenul este în 
proprietatea statului în continuare. A fost preluat de către familia lui Gigi Becali prin mai multe 
contracte și firme paravan și vedem cum, de ani de zile, se încasează subvenții de la APIA, subvenții 
extrem de importante pentru producția de legume și de fructe. Însă vedem în practica aici doar paragină 
și până la urmă nicio investiție în folosul oamenilor. Gigi Becali, la momentul respectiv, a promis o 
investiție de peste 20 de milioane de euro, însă vedem o pagubă cu siguranță mai mare de 20 de 
milioane de euro.(...) 

[00:03:05] Dan Tănasă: Este rețeta care l-a consacrat. E rețeta care l-a consacrat pe Gigi Bacali.  
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Alesia Păcuraru: Totul prin permisiunea unor persoane extrem de importante, poziționate în 
instituțiile statului. Însă vedem că nu se autosesizează nimeni, vedem inclusiv oameni care lucrează, dar 
nu vedem la ce lucrează. (...) 

[00:04:06] Alesia Păcuraru:  De fapt, aici, Gigi Becali, prin mai multe persoane interpuse, văd un 
proiect imobiliar de milioane, fiindcă același lucru a fost rețeta succesului, și dacă ne amintim, inclusiv 
Avicola Iași a intrat pe mâna lui Gigi Becali, care la fel a promis că va investi extrem de mulți bani 
acolo pentru stat, pentru o afacere profitabilă. Însă vedem cum a devalizat Avicola Iași.(...) 

Dan Tănasă: Fără doar și poate că ceea ce se întâmplă aici este un furt. Și Gigi Becali ne-a mințit, 
ne-a mințit pe toți când ne-a spus... 

Alesia Păcuraru:  Dar este deputat ales, din banii românilor este plătit. 
Dan Tănasă: Sigur că da. Atunci când ne-a spus că este patriot, că este conservator, că este 

familist, Gigi Becali ne-a mințit. Nu o dată ne-a mințit, de nenumărat ori ne-a mințit. Și ne-a mințit și 
atunci când a spus că el face și construiește și produce. Iată că realitatea din teren ne arată alta și nu ne 
putem, nu putem să nu ne întrebăm cum este posibil ca un personaj ca Gigi Becali, de numele căruia se 
leagă toate aceste... 

Alesia Păcuraru:  Și foarte multe probleme penale. 
Dan Tănasă: Da, foarte multe probleme... Este atât de protejat de sistem și, mai mult, îl vedem 

acum pe Gigi Becali, foarte vocal, strateg geopolitic, să construiască, să rupă Mișcarea Suveranistă.(...) 
[00:06:08]  Dan Tănasă: (...) Este omul sistemului care are menirea, pentru că acum umblă și dă 

telefoane la colegii noștri, împreună cu Claudiu Târziu, înțeleg și cu Victor Ponta, încearcă să-i 
construiască un partid de suveranist, ca să spun așa, lui Nicușor Dan. Acesta este Gigi Becali. Dar ce se 
întâmplă aici, iertați-mă, aici este trădare ordinară de țară.  

[00:07:12] Alesia Păcuraru: Vă mulțumesc foarte mult pentru prezență, dar și pentru explicația din 
această intervenție extrem de importantă. Noi rămânem aici, rugăm instituțiile statului să se autosesizeze 
în acest sens, întrucât vedem cum Gigi Becali a acaparat nu interesele românilor ci interesele lui de 
milioane în zone strategice din București, dar și din întreaga țară. 

(rep. 05:30, S1) Referitor la poziția domnului George Becali, în timpul transmisiunii live, reporterul 
Alesia Păcuraru a precizat: „(...) Este important de precizat și pentru oamenii de acasă că am transmis 
inclusiv un punct de vedere. Noi l-am așteptat inclusiv pe domnul Becali, chiar aici, la fața locului, pentru 
a vedea amploarea dezastrului pe care l-a făcut în această zonă extrem de importantă și strategică, nu 
numai pentru București, cât și pentru producția agricolă”. Totuși, nu a fost prezentat un punct de vedere 
exprimat direct de către George Becali. 

 Emisiunile difuzate în 03-04.06.2025: „Prime Time News” de la ora 20:00, moderată de Delia 
Vrînceanu, „Plus Matinal” de la ora 07:00, „Plus Matinal” de la ora 08:00 – 03,04.06.2025 

NOTĂ: Știrea difuzată în data de 03.06.2025, în intervalul orar 19:59 – 20:52, în emisiunea 
informativă și de dezbatere Prime Time News., referitoare la afacerile lui George Becali, a fost difuzată 
și în data de 04.06.2025, în cadrul emisiunilor informative și de dezbatere Plus Matinal de la orele 07:00 
și 08:00 (S2; S3). A fost redat un material audiovizual care a cuprins imagini dintr-o transmisiune directă 
difuzată anterior în cadrul emisiunii "Raport de zi de la ora 13:00". În acest material, reporterul Alesia 
Păcuraru l-a intervievat pe deputatul AUR, Dan Tănasă, la serele Leoser. Referitor la acuzațiile aduse lui 
George Becali, în cadrul emisiunii nu a fost prezentat și punctul său de vedere, la începutul știrii, 
moderatoarea Delia Vrînceanu făcând următoarele afirmații: Jurnaliștii Realitatea Plus au trimis o 
solicitare pentru punct de vedere către George Becali însă acesta nu a răspuns până la această oră. 

 Emisiunea de dezbatere „100%”, difuzată în data de 03.06.2025, în intervalul orar 14:58 – 
16:52, moderator: Laurențiu Botin. 

În a doua parte a emisiunii "100%", a fost difuzată o înregistrare video care a cuprins imagini dintr-o 
transmisiune directă difuzată anterior în cadrul emisiunii "Raport de zi de la ora 13:00". În această 
înregistrare, reporterul Alesia Păcuraru l-a intervievat pe deputatul AUR, Dan Tănasă, la serele Leoser. Cei 
doi au discutat despre preluarea și administrarea unor terenuri de stat de către George Becali, în contextul 
unor posibile interese imobiliare. Referitor la acuzațiile aduse lui George Becali, în cadrul emisiunii nu a 
fost prezentat și punctul său de vedere. Totodată, înainte de difuzarea înregistrării video, moderatorul 
Laurențiu Botin a făcut următoarele afirmații: Apropo de afaceri, este un tipic după care se fac afacerile, 
oameni buni, și după aceea se caută protecție politică. De exemplu, se iau afaceri importante ale statului 
român, se distrug, rămâne terenul, îl dăm pentru imobiliare și sănătate la păsări. Este un tipic la care a 
apelat și afaceristul George Becali. L-am contactat pentru punct de vedere, nu ne-a răspuns. 

 Emisiunea informativă și de dezbatere „Day Time News”, difuzată în data de 03.06.2025, în 
intervalul orar 16:59 – 17:54, moderator: Delia Vrînceanu 

Pe parcursul difuzării, în colțul din dreapta jos al ecranului au fost afișate informații promoționale 
pentru emisiunea Lupta pentru România de la ora 18:00 cu următoarele texte: Exclusiv: Simion demască 
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planul lui Becali și Târziu / Exclusiv: Cum sapă trădătorii la temelia suveranismului / Exclusiv: Incendiar! 
Cum își finanțează Becali combinațiile. 

 Emisiunea informativă și de dezbatere „Lupta pentru România”, difuzată în data de 
03.06.2025, în intervalul orar 17:59 – 19:54, moderator: Nicoleta Cone.  

Pe parcursul difuzării, în partea de sus a ecranului au fost afișate și titluri referitoare la George 
Becali, respectiv titlurile: EXCLUSIV SIMION DEMASCĂ PLANUL LUI BECALI ȘI TÂRZIU, CUM SAPĂ 
TRĂDĂTORII LA TEMELIA AUR; INCENDIAR: CUM ÎȘI FINANȚEAZĂ BECALI COMBINAȚIILE, 
TRANSMISIUNE DIN EPICENTRUL BANILOR.  

 Emisiunile informative și de dezbatere „Realitatea zilei” de la ora 09:00, „News Room” de la 
ora 10:00 și „Realitatea zilei” de la ora 11:00  – 03.06.2025 

În emisiunea „Realitatea zilei” difuzată în data de 03.06.2025, în intervalul orar 08:58 – 09:52, 
moderatori: Raluca Țicmeanu și Vlad Conovaru, a fost difuzată o știre în cadrul căreia a fost redată o 
înregistrare audio din emisiunea „Culisele statului paralel”, în care George Simion, liderul AUR, a 
comentat traseismul politic, numind politicienii care părăsesc formațiunile „Iude” și afirmând că, în ciuda 
legilor electorale care permit schimbarea partidelor, AUR își va păstra direcția. De asemenea, liderul AUR 
a subliniat că George Becali nu a reușit și nu va reuși să atragă parlamentari de la AUR. Nu a fost prezentat 
punctul de vedere al petentului George Becali și nici nu s-a precizat dacă acesta a fost contactat în vederea 
exprimării unei poziții. În data de 03.06.2025, știrea descrisă mai sus a fost difuzată și în cadrul 
următoarelor emisiuni informative și de dezbatere: News Room de la ora 10:00 (S2), Realitatea zilei de la 
ora 11:00 (S3) și 100% (rep. 12:40 - 14:20, sel. 3-16) . 

 Emisiunea „Raport de zi”, difuzată în data de 05.06.2025, interval orar: 13:00-14:53, 
moderatori: Ionel Arcanu și Claudiu Giurgea 

S1 (rep.38.40-42.44, sel.13) Moderatoare: DNA-ul să deschidă o anchetă, să stabilească niște 
lucruri. Claudiu, cred că tu știi cel mai bine. (...)Mai există un singur hop, acela al plății de vreo 30 și 
ceva de milioane de euro, pe care dacă o va pierde în instanță, George Becali va trebui să o facă către 
statul român 

Moderatoare: Întrebare. De ce nu s-a întâmplat până acum nimic?  Din cauza cui? 
Moderator: Aș vrea să-ți spun, dar tu te vei duce să le explici celor de la CNA lipsa dovezilor. 
Moderatoare: Păi, da, dar ideea e așa. Că vorbește lumea. Spun unii, alții, că de fapt și de drept, 

domnul Becali ar beneficia de o anumită protecție. Și nu numai domnul Becali. Domnul Becali și 
oamenii din jurul domniei sale, că de acolo vine protecția. Și m-aș gândi (...) la domnul Viorel 
Hrebenciuc.  

[00:03:42] Moderator: A cărui rudă e ceva secretar de stat prin Ministerul Apărării Naționale? 
Moderatoare: Așa spune lumea.  
Moderator: Nu știu și eu am auzit, dar nu pot să bag mâna în foc pentru treaba asta pentru că... 
Moderatoare: Măi, ce coincidențe ale naibii.  
Moderator: Nu? Deci ți se pare că lucruri astea se leagă într-un fel sau altul. Hai, până legăm noi 

coincidențele facem și o scurtă pauză. 
Moderatoare: A mai avut protecție și la nivel înalt, pe la Guvern, pe la așa, în fine. (...)  

 Emisiunea „100%,  difuzată în data de 05.06.2025, interval 15:00- 16:40, moderator: Laurențiu 
Botin 

S2 (rep. 29.48-36.40, sel. 16) Florin Talpan: Cum să vă spun, Gigi Becali el dintotdeauna scopului 
a fost furtul de identitate ca să obțină bani de la UEFA, ca să obțină alte mijloace materiale de pe urma 
folosirii acestui mare brand. (...) Problema este că el a tras de timp, vedeți și dumneavoastră acest 
proces a început în anul 2017, suntem în anul 2025, atâția ani Gigi Becali a profitat, a obținut bani de 
la UEFA. Eu cred că a venit momentul ca domnul Burleanu, în zilele următoare și în cel mai scurt timp 
să informeze UEFA de tot ce s-a întâmplat și inclusiv și dumnealui ar trebui să răspundă pentru că 
practic a acoperit mârșăviile făcute de Gigi Becali și de FCSB și ar trebui să dispună măsurile. Gigi 
Becali, respectiv domnul Burleanu să cred că să excludă FCSB-ul din Liga întâi pentru că-și ocupă 
acest loc în mod ilegal. (...) Știți foarte bine că există și un dosar pe rol care este suspendat din, cum să 
vă spun, nu vreau să intru în amănunte și să jignesc pe cineva, dar prea este avantajat acest George 
Becali. El trebuie să plătească 36 de milioane de euro. Nu se poate așa ceva ca în continuare acest 
personaj care a ajuns deputat și nu înțeleg ce caută acolo, pentru că el prin, vedeți și dumneavoastră, a 
vrut să fure Steaua, a vrut să facă atâtea nenorociri acestui club, a obținut bani de pe urma acestui 
club. 

S3 (rep.44.30-53.30, sel.16) Moderator: vreau să vă întreb direct acuma: cine îl protejează sau 
cine l-a protejat în toată această perioadă pe domnul Becali și mai ales dacă aveți de gând să faceți o 
plângere penală la instituțiile statului, la Parchet sau în altă parte.  
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Florin Talpan: După cum ați văzut și dumneavoastră, în decursul anilor, au fost mai multe 
persoane care le-au protejat pe George Becali și lucrurile acestea cred că le știți atât dumneavoastră, cât 
și marea majoritate a oamenilor de bună- credință din România. (...)Alți politicieni în afară de domnul 
Ciolacu? Domnul Ponta, știți foarte bine.. (...)  

[00:07:00] Moderator: Mai am o întrebare pentru dumneavoastră. Este adevărat că ați plătit 
daune și v-ați vândut casa ca să plătiți aceste daune?  

Florin Talpan: Nu mi-am vândut casa, i-am dat banii înapoi în condițiile în care George Becali m-
a jignit, m-a calomniat și m-a făcut în toate felurile. Am avut foarte mult de suferit de George Becali. 
Sunt amenințat în continuare cu moartea de diverse persoane, sunt, cum să vă spun,  am foarte mult de 
suferit. Cu toate că am făcut plângeri la Parchet de nenumărate ori, instituțiile statului nu și-au făcut 
datoria.(...) Deci, George Becali a falsificat documente, am cerut procurorilor să facă o expertiză să se 
demonstreze acest lucru, le e frică procurorilor. Nu înțeleg ce se întâmplă în țara asta, dar dacă George 
Becali conduce țara aceasta, înseamnă că suntem o Românie dusă și nu mai avem ce căuta.(...) Eu nu 
vorbesc în acest moment decât de George Becali, deci el prin furt... (...) 

 Emisiunea „Lupta pentru România”, difuzată în data de 05.06.2025, interval orar: 18:00-19.53, 
moderatoare: Nicoleta Cone 

S4 (rep.45.00-52.10, sel.19) Moderatoare: (...) latifundiarul din Pipera a venit cu o reacție în 
procesul dintre FCSB și Steaua. El susține că echipa sa este continuatoare a Stelei și consideră că 
palmaresul îi aparține. După acuzațiile făcute de Florin Talpan, jurnaliștii Realitatea Plus le-au cerut 
puncte de vedere și lui Răzvan Burleanu și lui Gigi Becali. Până la acest moment nu ne-a oferit un 
răspuns.  

[00:01:06] Florin Talpan, înregistrare: (...) Am dat bani înapoi în condițiile în care George Becali 
m-a jignit, m-a calomniat și m-a făcut în toate felurile. Am avut foarte mult de suferit de George Becali. 
Sunt amenințat în continuare cu moartea de diverse persoane sunt, cum să vă spun, am foarte mult de 
suferit. Cu toate că am făcut plângeri la Parchet de nenumărate ori, instituțiile statului nu și-au făcut 
datoria. 

[00:05:33] Claudiu Giurgea: Din 2003 până în 2011, hai să zicem, când a început procesul, de 
fapt, până în 2015, când n-a mai putut folosi numele, a câștigat și mai mulți bani, pentru că deja 
începuseră cei de la UEFA să vireze foarte mulți bani în conturile echipei patronate atunci, acum nu 
mai e patron, de George Becali. (...)[00:06:16] Claudiu Giurgea: Păi, hai să o luăm într-o logică. Eu 
acuma, nu știu, eu pot doar să-mi pun niște întrebări. Există în anturajul domnului Becali și al clubului 
FCFCSB SA, pe care îl conduce domnul Becali în momentul ăsta, un anume domnul Viorel 
Hrebenciuc, cel care în lipsa lui Becali în deplasările echipei FCFCSB SA este șeful delegației.(...) 

Moderatoare: Mulțumesc foarte mult, Claudiu Giurgea. Noi ne punem doar niște întrebări. 
Răspunsurile trebuie să vină de la ei. Fac precizarea că nici domnul Gigi Becali, nici domnul Burleanu nu 
ne-au răspuns la solicitarea pe care am făcut-o pentru un punct de vedere.  

 Emisiunea de dezbatere „România la apel”, difuzată în data de 05.06.2025, interval orar: 18:00-
19.53, moderator: Claudiu Giurgea.  

Materialul a detaliat separarea echipei de fotbal de Clubul Sportiv Steaua, preluarea clubului de 
către Viorel Păunescu și implicarea ulterioară a lui George Becali, care a devenit acționar principal al 
clubului. De asemenea, a fost prezentată decizia instanțelor referitoare la dreptul de a utiliza marca Steaua 
și palmaresul clubului, în favoarea CSA Steaua. În cadrul materialului, Florin Talpan, juristul CSA 
Steaua, a declarat că FCSB nu este continuatoarea echipei Steaua și nu deține palmaresul, 
menționând că scopul lui George Becali ar fi fost „furtul de identitate” (rep. 02:00, S1). A fost, de 
asemenea, evidențiată o decizie recentă a Înaltei Curți de Casație și Justiție, care atribuie trofeele și titlurile 
către CSA Steaua, iar Florin Talpan a subliniat necesitatea ca autoritățile și Federația Română de Fotbal să 
informeze UEFA cu privire la aceste hotărâri. Materialul audiovizual nu a inclus punctul de vedere al 
petentului, George Becali (nu au existat mențiuni cu privire la contactarea acestuia pentru a-și 
exprima opinia). 

S1  - rep. 57:15, sel. 7-20 – rep.  01:10, sel. 7-21  [00:02:08] Florin Talpan: FCSB nu este Steaua, 
nu este continuatoare a Stelei și nu are palmaresul. Gigi Becali, el dintotdeauna, scopul lui a fost furtul 
de identitate. 

S2 – rep. 01:10 – 03:00, sel. 7-21 Claudiu Giurgea: Bun, asta se întâmplă de ani de zile, oameni 
buni, cu cel mai important brand din sportul românesc. Vorbim aici de Steaua București. Steaua 
București, care a ajuns prin niște matrapazlâcuri la Gigi Becali, Gigi Becali care a beneficiat de pe 
urmele acestui brand până de curând.(...)  

S3 - rep. 03:40 – 06:25, sel. 7-21 Claudiu Giurgea: Marian Vanghelie, cum, Doamne iartă-mă, 
reușește într-o perioadă, bine, e drept, în România, în perioada aia, în 2003, puteai să faci ce vrei tu. 



 

 14 

Dar să pui mâna pe ditamai, ditamai Steaua București. Eu, dacă mă duceam eu atunci și încercam să 
iau clubul, nu prea îmi ieșea. 

Marian Vanghelie: Păi, să începem de la început. Datorită relației lui cu Viorel Hrebenciuc, el a 
reușit inclusiv pe Viorel Păunescu să-l păcălească când a pus mâna pe club.  

Claudiu Giurgea: Aoleu. 
Marian Vanghelie: Deci din baza relației pe care a avut-o, pentru că Viorel Hrebenciuc... era toată 

ziua și la Viorel Hrebenciuc. Dacă știți, nu știți, poate sunteți mai tânăr, acolo, la club, pe colo, pe colo, 
era toată ziua după Viorel Păunescu. Se știa, Viorel Păunescu afacere, Hrebenciuc legat. Hrebenciuc 
afaceri... deci se știa că atârna într-o formă sau alta la Viorel Hrebenciuc. De aici, prin relația lui cu 
Viorel Hrebenciuc, a început să facă etapele. Dar să vă zic, să fac o paranteză mică, să știți că nimic nu 
este străin. Domnul Becali n-a făcut decât infracțiuni la viața lui. Dacă vă uitați cum a luat clubul 
Steaua și vă uitați cum a luat terenurile de la niște doamne, eu am mai zis, am greșit odată și am zis 
babe, doamne bătrâne... 

Marian Vanghelie: E foarte important, domnul Talpan trebuie să spună de toate documentele 
astea, nu... că poate dânsul nu are voie... 

Claudiu Giurgea: Le avem și noi și o să le prezentăm imediat. 
Marian Vanghelie: Deci în 2001 Șerban Mihăilescu, Viorel Hrebenciuc, care era iarăși o legătură, 

o legătură Secretariatul General al Guvernului, cu toate lucrurile, după care s-au schimbat etapele, a 
venit domnul Ponta. Tot Viorel Hrebenciuc cu domnul Ponta au făcut lucrurile, fanii lui domnul Gigi 
Becali, au aranjat să-l pună deputat la PNL, dacă vă aduceți aminte, după care, după care a venit 
domnul Ciolacu. Tot Viorel Hrebenciuc, domnul Ciolacu, domnul Ciolacu îi lua apărarea și ne spunea 
nouă cât de bun, cât de util, ce face și ce nu face. Deci nu-i nimic nou. (...) 

 

 Emisiunea de dezbatere „România la apel”, difuzată în data de 07.06.2025, în intervalul orar 
20:58 – 23:53. Moderator: Claudiu Giurgea.  

S1  - rep. 57:15, sel. 7-20 – rep.  01:10, sel. 7-21 
La începutul emisiunii a fost difuzat un material audiovizual care a abordat istoricul conflictului 

dintre FCSB și CSA Steaua, cu accent pe evoluția acestuia din 1998 până în prezent. Materialul a detaliat 
separarea echipei de fotbal de Clubul Sportiv Steaua, preluarea clubului de către Viorel Păunescu și 
implicarea ulterioară a lui George Becali, care a devenit acționar principal al clubului. De asemenea, a fost 
prezentată decizia instanțelor referitoare la dreptul de a utiliza marca Steaua și palmaresul clubului, în 
favoarea CSA Steaua. În cadrul materialului, Florin Talpan, juristul CSA Steaua, a declarat că FCSB 
nu este continuatoarea echipei Steaua și nu deține palmaresul, menționând că scopul lui George 
Becali ar fi fost „furtul de identitate” (rep. 02:00, S1). A fost, de asemenea, evidențiată o decizie recentă 
a Înaltei Curți de Casație și Justiție, care atribuie trofeele și titlurile către CSA Steaua, iar Florin Talpan a 
subliniat necesitatea ca autoritățile și Federația Română de Fotbal să informeze UEFA cu privire la aceste 
hotărâri. Materialul audiovizual nu a inclus punctul de vedere al petentului, George Becali (nu au 
existat mențiuni cu privire la contactarea acestuia pentru a-și exprima opinia). 

 

 Emisiunile de știri și dezbateri „Plus Matinal” (interval orar 06:58 – 10:51, 
Prezentatori/moderatori: Georgia Pietreanu și Marius Ioniță) și „Raport de zi” (interval orar 12:59 – 
14:52, Moderatori: Ionela Arcanu și Claudiu Giurgea ), difuzate în data de 25.06.2025.   

 Au fost inserate imagini cu George Becali, au fost  afișate titluri pe ecran și au fost făcute 
referiri/comentarii la adresa acestuia în contextul prezentării știrii despre proiectul de modificare a Legii 
Sportului care ar permite echipei CSA Steaua București, să evolueze în Superliga.  

S5-rep. 38.45 – 40.44, sel. 14 
Titluri afișate pe ecran: LEGEA CARE AR PUTEA DUCE CSA STEAUA ÎN LIGA 1, 

AMÂNATĂ DEOCAMDATĂ; BECALI, SALVAT ÎN PARLAMENT. NU S-A MODIFICAT LEGEA 
SPORTULUI ÎNCĂ 

Claudiu Giurgea: ...(...) domnul Gigi Becali, salvat cumva de Parlament... nu se modifică 
Legea Sportului... o mai amână puțin, în așa fel încât, bănuiesc eu, lucrurile să fie simple, 
adică să fie votată după startul unei competiții, iar echipele susținute din bani publici să nu 
ajungă să poată evolua în prima ligă de fotbal a României... 

NOTĂ: În emisiunile monitorizate, nu a fost prezentat punctul de vedere al lui George Becali. Nu s-
a precizat că acesta a refuzat să prezinte un punct de vedere sau că nu a putut fi contactat prin încercări 
repetate. ” 

 

În calitatea sa de garant al interesului public în domeniul comunicării audiovizuale, 
consacrată de dispozițiile art. 10 alin. (1) din Legea audiovizualului, Consiliul are 
obligația să asigure, pe de-o parte, respectarea exprimării pluraliste de idei și de opinii în 



15 
 

cadrul conținutului serviciilor media audiovizuale transmise de furnizorii de servicii media 
audiovizuale aflați sub jurisdicția României și pluralismul surselor de informare a 
publicului, iar pe de altă parte, este obligat să asigure monitorizarea serviciilor de 
programe și a serviciilor media audiovizuale, inclusiv a celor la cerere, în vederea 
respectării de către acestea a prevederilor legale în materie. 

După vizionarea secvențele înregistrate din emisiunile sesizate, analizarea 
rapoartelor de monitorizare aferente acestora și audierea reprezentanților 
radiodifuzorului și  a peroanelor lezate, Consiliul a concluzionat că, în lipsa prezentării 
punctelor de vedere al celor acuzați, raportat la modul de desfășurare a emisiunilor 
analizate, publicul nu a beneficiat de o informare obiectivă, imparțială și echilibrată și, în 
egală măsură, nu a fost favorizată libera formare a opiniilor publicului telespectator, prin 
prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziție. Deși temele de discuție 
erau unele de interes public, ce ar fi permis publicului să aprecieze în cunoștință de 
cauză cu privire la justețea unor asemenea informații ce i-au fost aduse la cunoștință, 
prin prezentarea unor afirmații acuzatoare, fără ca acestea să fie întemeiate pe dovezi 
clare și fără a oferi persoanelor lezate posibilitatea de a se apăra, în condiții 
nediscriminatorii, în cadrul emisiunilor în care au fost formulate acuzațiile, prin 
prezentarea unui punct de vedere, radiodifuzorul a prejudiciat publicul de o informare 
corectă, echidistantă și imparțială, așa cum prevede legislația audiovizualului aflată în 
vigoare.   

 De aceea, ținând seama și de norma fundamentală reglementată la art. 31 alin. (4)   
din Constituția României, care prevede că „Mijloacele de informare în masă, publice și 
private, sunt obligate să asigure informarea corectă a opiniei publice.”, precum și de 
faptul că Curtea Europeană a stabilit că articolul 10 din Convenția Europeană a 
Drepturilor Omului nu protejează numai substanța ideilor exprimate, repectiv libertatea 
de conștiință, dar și modul în care acestea sunt exprimate, instituind regula potrivit căreia 
„dacă libertatea de opinie nu poate fi limitată, exprimarea opiniei poate forma obiectul 
unei limitări, fie și pentru respectarea drepturilor aparținând altor subiecte de drept.” 
Consiliul apreciază că libertatea de exprimare are ca scop principal asigurarea 
posibilității formării opiniei altor persoane prin expunerea propriilor idei și convingeri, cu 
respectarea libertăților și a drepturilor fundamentale ale omului. 

Prin urmare, în difuzarea serviciilor de programe audiovizuale, este imperios 
necesar să fie găsit acel echilibru, invocat adesea de Curte în jurisprudența sa, prin care 
să fie garantate atât libertatea de exprimare, cât și dreptul persoanei la ocrotirea vieții 
private, a reputației, a demnității, neputând fi ignorat rolul extrem de important pe care îl 
joacă presa în formarea opiniei publice, rol pe care ar trebui să îl exercite cu respectarea 
principiilor de etică și deontologie profesională, principii menite tocmai să prevină 
respectivele abuzuri și să garanteze realizarea unei societăți cu adevărat democratice, în 
care libertatea unui individ se sfârșește acolo unde începe libertatea celuilalt. 

Ținând seama de aceste considerente, legiuitorul a instituit prin norme juridice 
imperative, la art. 66 din Codul audiovizualului, una dintre obligațiile care incumbă 
radiodifuzorilor, respectiv că în programele de știri și dezbateri, este necesar să fie 
asigurate imparțialitatea și echilibrul și să fie favorizată libera formare a opiniilor, prin 
prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziție, în perioada în care 
problemele sunt în dezbatere publică. 

 

În concret, după dezbateri, membrii Consiliului au constatat că, în cadrul 
emisiunilor difuzate de serviciul de programe REALITATEA PLUS în perioada 21.05 – 
25.06.2025, uneori chiar pe parcursul întregii zile, radiodifuzorul a încălcat în mod 
repetat și grav obligația legală de a asigura o informare corectă, echilibrată și 
imparțială a publicului și de a favoriza libera formare a opiniilor acestuia,  prin 
prezentarea și a altor puncte de vedere aflate în opoziție, în condițiile în care titlurile 
afișate pe ecran, comentariile moderatorilor și ale invitaților, materialele audiovizuale 
prezentate și informațiile aduse la cunoștința publicului reprezentau acuzații ce 
impuneau și o altă opinie. Prin urmare, informațiile de interes public nu au fost 
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prezentate telespectatorilor în mod echilibrat, obiectiv și imparțial, în mod neutru, ci 
contextualizat și de natură acuzatoare, afectând și influențând astfel libera formarea 
opiniilor publicului. 

Consiliul a constatat că prezentarea tendențioasă și repetată a unor informații sau 
materiale audiovizuale care nu erau neapărat unele noi, de actualitate sau dovedite, ci 
doar vehiculate la adresa persoanei publice lezate, în regim de Breaking News!, 
folosirea unor apelative denigratoare precum fariseu, milog, infractor, bufon sinistru al 
sistemului, mincinos, combinator, corupt, Iuda, trădător, etc., titrarea pe ecran în mod 
continuu a unor titluri precum CUM A FOST TRIMIS CIOBANUL SĂ-L SPIONEZE PE 
SIMION / JOCURILE LUI BECALI, CINE I-A DAT ORDINELE DIN UMBRĂ / GIGI 
BECALI, UN BUFON SINISTRU AL SISTEMULUI / BECALI A DOVEDIT CĂ ESTE UN 
FARISEU / DOVADA CĂ BECALI E OMUL SISTEMULUI / EXCLUSIV – SIMION 
ARATĂ COMBINAȚIILE LUI BECALI CU STATUL PARALEL / SIMION A AVUT 
DREPTATE, CE A UNELTIT BECALI ÎN NOAPTEA ALGERILOR / BECALI AR 
TREBUI SĂ NE DEMONSTREZE CĂ NU E UN MILOG, etc. a constituit o campanie de 
defăimare derulată repetitiv, de natură să influențeze și să direcționeze percepțiile și 
opinia publicului cu privire la la activitatea publică ori politică a persoanei. 

Spre exemplu, Consiliul a constatat că, la reluarea acuzațiilor privind fapte ilegale 
imputate la adresa persoanei lezate, radiodifuzorul le-a prezentat în mod tendențios ca 
fiind unele de actualitate, situație de natură să contravină principiului imparțialității, impus 
de norma legală în sarcina radiodiufuzorului. 

În analiza sa Consiliul a avut în vedere faptul că obligația de informare corectă și 
imparțială a radiodifuzorului se impunea a fi respectată cu atât mai mult cu cât unele 
informații privind fapte sau evenimente referitoare la persoana lezată erau de interes 
pentru public tocmai în raport de situația că acesta a fost o lungă perioadă de timp ales 
în funcția de parlamentar, în prezent fiind membru al Camerei Deputaților. Însă, chiar și 
în situația în care persoana are statutul de persoană publică, se impune respectarea 
drepturilor sale și implicit ale publicului la informare și la formarea în mod liber, 
neinfluențat a propriei opinii.   

Totodată, Consiliu a ținut cont în analiza sa inclusiv de jurisprudența Curții 
Europene a Drepturilor Omului, din care rezultă că limitele unei critici admisibile sunt mai 
ample față de un om politic, vizat în această calitate, decât față de un simplu particular. 
Spre deosebire de acesta din urmă, omul politic se expune în mod inevitabil și conștient 
unui control strict al faptelor și afirmațiilor sale atât din partea ziariștilor, cât și a masei 
cetățenilor. Prin urmare, acesta trebuie să dea dovadă de o mai mare toleranță, însă în 
speță, după analiza conținutului difuzat către public în intervalul perioada 21.05 – 
25.06.2025, de radiodifuzor, Consiliul a constatat că acesta a fost unul conceput pentru 
satisfacerea unor interese particulare ale jurnaliștilor și ale serviciului de programe de 
televiziune REALITATEA PLUS, care nu au dat dovadă de echilibru al informării, de 
obiectivitate și imparțialitate și care au prezentat în mod constant unele informații 
inactuale ca fiind de actualitate, însoțite de acuzații nedovedite și fără a cere un punct de 
vedere sau a preciza, în unele cazuri, dacă a fost solicitat un punct de vedere al 
persoanei lezate sau aceasta nu a putut fi contactată ori a refuzat să prezinte o opinie 
personală, așa cum prevede legea.    

Curtea Europeană a stabilit în sarcina jurnaliștilor că faptul de a acuza anumite 
persoane implică obligația de a furniza o bază reală suficientă și că inclusiv o judecată 
de valoare se poate dovedi excesivă dacă este lipsită total de o bază reală, context în 
care, Consiliul a constatat că din conținutul analizat, în ansamblu, rezultă că intenția 
radiodifuzorului nu a fost aceea de a informa publicul despre subiecte de interes public, 
ci de a afecta  și influența libera formare a opiniei publicului. 

Curtea Europeană a Drepturilor Omului a statuat, cu valoare de principiu, că 
oricine, inclusiv un jurnalist, care exercită libertatea sa de exprimare, își asumă „îndatoriri 
și responsabilități a căror întindere depinde de situația concretă în discuție”. Așadar, 
Curtea a decis că numai prin respectarea îndatoririlor și responsabilităților ce-i revin, 
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presa își îndeplinește funcția sa esențială într-o societate democratică, fără a depăși 
anumite limite, având misiunea de a comunica numai informații de interes public, în 
sensul dat acestei noțiuni în jurisprudența Curții, iar scopul unei emisiuni în care se 
dezbat teme de interes general ar trebui să fie corecta informare a publicului, printr-un 
demers jurnalistic echilibrat, imparțial și efectuat cu bună-credință și obiectivitate.  

 
Mai mult, la art. 36 din Rezoluția 1003/1993 cu privire la etica jurnalistică, se 

precizează că presa este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se 
garantează libertatea de exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi 
informații corecte și opinii sincere, astfel: 

1.  Suplimentar  la  drepturile  și obligațiile  juridice  stabilite  de  către  normele 
juridice  respective, presa  mai  are  o responsabilitate   etică   fată  de  cetățeni  și 
societate,  care  trebuie  accentuată  la  momentul  actual,  când informarea  și 
comunicarea  joacă  un  rol  major  în  formarea  atitudinii  personale  a  cetățenilor și  
dezvoltarea  societății  și a  vieții  democratice. 

2.   Profesia  de  jurnalist  include  drepturi  și  obligații,  libertăți  și  responsabilități. 
3.  Principiul  de  bază al  eticii  jurnalismului  este  diferențierea  dintre  noutăți  și 

opinii,  astfel  încât  acestea  să nu  fie  confundate.  Noutatea  este  o  informație 
referitor  la  fapte  și  date,  în  timp  ce  opiniile  includ  gânduri,  idei  sau  păreri ale 
agențiilor de presă, editorilor și jurnaliștilor. 

4.  Difuzarea  știrilor  trebuie   să   fie   bazată   pe   adevăr,   asigurată   prin 
mijloace   adecvate   de   verificare   și   demonstrare   și   pe   imparțialitate   în 
prezentare,   descriere   și   narare.   Bârfele   nu   trebuie   confundate   cu noutățile.  
Titlul  și  sumarul  știrilor  trebuie să reflecte esența evenimentelor și datelor prezentate 
cât mai precis”. 

Așadar, în acest context, Consiliul a avut în vedere că libertatea de exprimare are 
ca scop principal informarea publicului pentru asigurarea posibilității formării opiniei altor 
persoane, obligațiile legale stabilind de asemenea, că, servind drepturilor 
telespectatorilor la informare corectă și la libertate de opinie, radiodifuzorul, trebuie să 
asigure o prezentare echilibrată și imparțială, conformă dispozițiilor legale, pentru a 
asigura astfel  informarea obiectivă a telespectatorilor în legătură cu chestiunile de 
interes public ce îi sunt aduse la cunoștință. 

Cu privire la titlurile afișate pe ecran, Consiliul a constatat că, prin informațiile de 
natură acuzatoare, prejudiciabile, pe care le sintetizau, acestea au fost în mod evident 
unele de natură tendențioasă, prezentate în scopul influențării și afectării liberei formări 
opiniilor publicului, în condițiile în care acestea erau postate pe ecran cvasipermanent, 
inclusiv  în cadrul unor emisiuni în care nu erau tratate subiecte la care se refereau, ci ca 
un anunț privind o emisiune viitoare sau privind expunerea unor dovezi care nu erau apoi 
prezentate.  

Toate aceste elemente s-au axat pe promovarea unei campanii mediatice 
subiective, ostile, de discreditare sistematică a persoanei lezate, în care afirmațiile 
acuzatoare, neprobate, burtierele agresive și titlurile tendențioase au fost recurente și de 
natură a influența libera formare a opiniilor publiculu. S-a prezentat pe post, în mod 
constant, faptul că persoana lezată ar fi beneficiat de sprijin politic și protecție în justiție, 
că ar fi implicată în săvârșirea de fapte ilegale, atribuindu-i-se apelative defăimătoare, 
fără a se prezenta vreo dovadă în susținerea celor afirmate și fără a i se da posibilitatea 
de a se apăra prin prezentarea unui punct de vedere, fiind astfel expusă repetat atenției 
publicului fără a se respecta regulile de imparțialitate, echilibru și obiectivitate care sunt 
imperios necesar a fi aplicate de radiodifuzori. Rezultă astfel, fără dubiu, că scopul 
prezentării acestor informații nu a fost unul informativ, obiectiv și de bună-credință, ci 
unul care să influențeze în mod negativ opinia publicului, percepția acestuia.  

Cu titlu de exemplu, redăm din rapoartele de monitorizare aferente emisiunilor 
analizate: 
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•  21.05.2025, emisiunea „Raport de zi” - Domnul Gigi Becali interpretează un rol pe 
care îl joacă, pentru că știți foarte bine ce probleme a avut cu justiția, știți foarte bine cum 
a făcut afaceri, știți foarte bine cum a făcut bani; ... Gigi Becali face cei ce i se dictează 
de către Hrebenciuc și totdeauna va face așa, pentru că altfel nu este bine pentru el. Și 
cum ai spus și tu, a făcut banii mai mult sau mai puțin prin căi mai mult sau mai puțin... 
legale; 

•  21.05.2025, emisiunea „100%” - Se dorește crearea unei mase de manevră în 
Parlament, condusă de Becali din interior, de acolo; 

•  21.05.2025, emisiunea „Culisele statului paralel” – (...) Vedem din ce în ce mai 
multe semnale că sistemul își deto (sonor întrerupt) oamenii care au fost peste tot 
implantați. Unul dintre ei este Gigi Becali, despre care am spus de foarte multă vreme.; 
(...) Și, în stilul caracteristic, a venit să spună niște chestiuni. Repet, sunt colegi de-ai 
mei, erau vreo 10 persoane de față, inclusiv s-a denunțat public cum se gândea el să 
facă șmecherii cu mine, chestiuni penale, odată ce eu voi ajunge președinte; 

•  23.05.2025, emisiunea de dezbatere „Tunurile pe politicieni” - El încearcă, la fel 
ca Ponta din PSD, să ia oameni din AUR.; 

•  27.05.2025, emisiunea „Realitatea zilei” - Domnul Becali se dovedește a fi, iată, 
un bufon trist al sistemului, care a avut misiunea să dinamiteze, să încerce să dinamiteze 
mișcarea suveranistă. Iată că am văzut cum s-a demascat în văzul lumii, bufonul sinistru 
al sistemului, Gigi Becali, care s-a dus repede să lingă mâna la Nicușor Dan, la 
marioneta sistemului (...); acesta este Gigi Becali, un bufon, un fariseu, care a încercat, 
evident, pentru că asta a făcut el toată viața lui. A mituit, a făcut chestii ilegale. 

•  27.05.2025, emisiunea „Deschide lumea” – (...) în realitate, vedem că el se ține 
tot de jocuri de culise, scopul fiind același pe care l-am văzut de 35 de ani în politica 
(neinteligibil), acela de a rămâne la butoane, de a dispare dosarele pe care le are, că am 
înțeles că are dosare penale, nimic nou. Ăsta este Gigi Becali; 

•  27.05.2025, emisiunea „100%” - Titlu pe ecran: EXCLUSIV, FLORIN 
ZAMFIRESCU DEMASCĂ JOCURILE LATIFUNDIARULUI DIN PIPERA - În intervalul 
orar 18:37-18:44, Florin Zamfirescu (actor) a intervenit telefonic, în direct, și a discutat 
despre formarea noului Guvern al României, precum și despre urmărirea penală a lui 
Călin Georgescu de către procurorii Parchetului General. Acesta nu a făcut nicio 
afirmație cu referire la George Becali. 

•  27.05.2025, emisiunea „Prime Time News” - Cine să dea o ceapă degerată pe ce 
spune, ce face domnul Becali? Pun și eu această întrebare, că nu e de încredere. Ați 
văzut că e fățarnic, nici jurământul pe Biblie nu și-l respectă și el are impresia dacă are 
bani și aruncă cu banii, își permite orice; (...) vreau doar să spun despre Becali. El e un 
cal troian care a fost infiltrat în această mișcare suveranistă. El a fost folosit tot timpul, 
când a fost nevoie, în zona politică, la un moment dat. A avut și sinecuri. A avut la un 
moment dat și răfuieli interne cu statul paralel și a fost trimis la închisoare, de unde a 
ieșit mult mai ispășit și cu mult, un mult mai bun executant. Îl revedem acuma rebranduit, 
cu ochelari ăia de sudură, cu ce a apărut el pe acolo, și vrea să ne arate că are o 
imagine de politician rasat. Tot omul Serviciilor rămâne în continuare; 

•  27.05.2025, emisiunea „Culisele statului paralel” - este foarte clar că tot ceea ce 
am spus noi aici se confirmă, că domnul Gigi Becali a fost infiltrat la George Simion, la 
AUR, a avut o anumită misiune(...); 

•  28.05.2025, emisiunea „Culisele statului paralel” - Domnul Becali cel corect, care 
își schimbă discursul de la o zi la alta, minte de la o zi la alta. (...); Am vrut doar să arăt 
ipocrizia, atât a domnului Ponta, cât și a domnului Becali, care au făcut în toată această 
perioadă de anul trecut și până acum un joc pentru sistem (...); Da, i-a strâns sistemul de 
instalație, mă rog, ei instalație nu mai au de mult, că sunt și bătrâni și asta este, dar mă 
refer ca oameni politici, la asta mă refer (...); 

•  29.05.2025, emisiunea „Plus Matinal” - Îl vedem pe, pe Gigi Becali, care e un 
fariseu; 
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•  289.05.2025, emisiunea „Realitatea Zilei” - fostul candidat al coaliției susține că 
Gigi Becali încearcă să asigure o majoritate parlamentară pentru partidul-balama pe care 
îl fabrică; Se lucrează la partidul, partidul lui Iuda, cu toți Iuda de, o adunătură de, de 
Iuda, cu Iuda Becali care a trădat mișcarea suveranistă (...); Gigi Becali este marioneta 
sistemului, care mai întâi l-a atacat pe Nicușor Dan și după aia acuma ne explică și 
acuma este chelnerul perfect al lui Nicușor Dan; Din partidul lui Iuda, așa cum îl numește 
deputatul, ar urma să facă parte trădători din celelalte partide(...);   

•  03.06.2025, emisiunea „Raport de zi” - V-am obișnuit să vă dezvăluim interesele 
de la cel mai înalt nivel în imobiliare și mai ales în politică, în spatele cărora s-ar afla 
George Becali, dar și alte persoane ale sistemului.(...) Vorbim despre Avicola Iași, serele 
din Berceni și Leoser sunt doar câteva dintre zonele râvnite de afaceriști și care au fost 
distruse de interesele de milioane ale lui Becali și a altor apropiați ai acestuia; (...) Aici se 
produc doar banii în buzunarele unor băieți deștepți, în buzunarele unor apropiați ai lui 
Gigi Becali; Pentru că  este rețeta de succes patentată de Gigi Becali, combinatorul, 
omul sistemului, care prin inginerii economico-financiare pune mâna pe anumite terenuri 
publice. (...); cum au fost devalizați și inclusiv Avicola Iași, ceea ce a intrat pe mâna lui 
Gigi Becali; Așa arată trădarea națională, când niște marionete ale sistemului distrug. 
Aici ar fi trebuit să se producă mâncare, doar că băieții deștepți din sistem se folosesc de 
marioneta lor ca să producă aici imobiliare;  

•  03.06.2025, emisiunea „Realitatea zilei” - Realitatea Plus vă dezvăluie interesele 
de la cel mai înalt nivel în imobiliare și mai ales politic, în spatele cărora s-ar afla Gigi 
Becali și alte persoane ale sistemului.; Terenul este în proprietatea statului în continuare. 
A fost preluat de către familia lui Gigi Becali prin mai multe contracte și firme paravan 
(...); De fapt, aici, Gigi Becali, prin mai multe persoane interpuse, văd un proiect imobiliar 
de milioane, fiindcă același lucru a fost rețeta succesului, și dacă ne amintim, inclusiv 
Avicola Iași a intrat pe mâna lui Gigi Becali, care la fel a promis că va investi extrem de 
mulți bani acolo pentru stat, pentru o afacere profitabilă. Însă vedem cum a devalizat 
Avicola Iași.; Atunci când ne-a spus că este patriot, că este conservator, că este familist, 
Gigi Becali ne-a mințit. Nu o dată ne-a mințit, de nenumărat ori ne-a mințit.; Este omul 
sistemului care are menirea, (...), încearcă să-i construiască un partid de suveranist, ca 
să spun așa, lui Nicușor Dan. Acesta este Gigi Becali. Dar ce se întâmplă aici, iertați-mă, 
aici este trădare ordinară de țară.; 

•  03.06.2025, emisiunea „100%” - este un tipic după care se fac afacerile, oameni 
buni, și după aceea se caută protecție politică. De exemplu, se iau afaceri importante ale 
statului român, se distrug, rămâne terenul, îl dăm pentru imobiliare și sănătate la păsări. 
Este un tipic la care a apelat și afaceristul George Becali.; 

•  03.06.2025, emisiunea „Day Time News” - Pe parcursul difuzării, în colțul din 
dreapta jos al ecranului au fost afișate informații promoționale pentru emisiunea Lupta 
pentru România de la ora 18:00 cu următoarele texte: Exclusiv: Cum sapă trădătorii la 
temelia suveranismului / Exclusiv: Incendiar! Cum își finanțează Becali combinațiile. 

•  05.06.2025, emisiunea „Raport de zi” -  Spun unii, alții, că de fapt și de drept, 
domnul Becali ar beneficia de o anumită protecție. Și nu numai domnul Becali. Domnul 
Becali și oamenii din jurul domniei sale, că de acolo vine protecția. Și m-aș gândi (...) la 
domnul Viorel Hrebenciuc; A mai avut protecție și la nivel înalt, pe la Guvern, pe la așa, 
în fine; 

•  05.06.2025, emisiunea „100% - Gigi Becali el dintotdeauna scopul lui a fost furtul 
de identitate ca să obțină bani de la UEFA, ca să obțină alte mijloace materiale de pe 
urma folosirii acestui mare brand; După cum ați văzut și dumneavoastră, în decursul 
anilor, au fost mai multe persoane care le-au protejat pe George Becali și lucrurile 
acestea cred că le știți atât dumneavoastră, cât și marea majoritate a oamenilor de 
bună- credință din România. (...)Alți politicieni în afară de domnul Ciolacu? Domnul 
Ponta, știți foarte bine; George Becali m-a jignit, m-a calomniat și m-a făcut în toate 
felurile. Am avut foarte mult de suferit de George Becali. Sunt amenințat în continuare cu 
moartea de diverse persoane;  
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•  05.06.2025, emisiunea „Lupta pentru România” - Există în anturajul domnului 
Becali și al clubului FCFCSB SA, pe care îl conduce domnul Becali în momentul ăsta, un 
anume domnul Viorel Hrebenciuc, cel care în lipsa lui Becali în deplasările echipei 
FCFCSB SA este șeful delegației; 

•  05.06.2025, emisiunea „România la apel” - Gigi Becali, el dintotdeauna, scopul lui 
a fost furtul de identitate.; Steaua București, care a ajuns prin niște matrapazlâcuri la 
Gigi Becali; Domnul Becali n-a făcut decât infracțiuni la viața lui; ...fanii lui domnul Gigi 
Becali, au aranjat să-l pună deputat la PNL, dacă vă aduceți aminte, după care, după 
care a venit domnul Ciolacu. 

 

În lumina acestor exemple din conținutul audiovizual analizat, evidențiem că Curtea 
Europeană a avut în vedere că protecția acordată de art. 10 din Convenție variază în 
funcție de natura discursului și de scopul urmărit de autorul lui și a plecat de la premisa 
că ziariștii urmăresc să-și îndeplinească cu bună credință sarcina de a informa opinia 
publică, nefiind determinați, în demersul lor, de existenta vreunei animozități personale 
sau de intenția de a leza în mod gratuit și nejustificat reputația altor persoane. Or, din 
conținutul emisiunilor cu privire la care a fost sesizat și pe care le-a analizat Consiliul, 
așa cum sunt acestea redate în cuprinsul rapoartelor de monitorizare, informațiile 
prezentate în mod repetat, în toate emisiunile transmise, aproape continuu pe parcursul 
mai multor zile, au fost de natură să afecteze echilibrul  și imparțialitatea de care trebuie 
să dea dovadă radiodifuzorul în prezentarea informațiilor și a știrilor de interes public, cu 
privire la aspecte de ordin politic, economic sau social.   

Aceasta rezultă neechivoc și din comportamentul contravențional repetitiv al 
radiodifuzorului S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., titularul licențelor audiovizuale 
pentru serviciul de programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS 
HD, în condițiile în care, ulterior datei de 21 mai 2025, dată la care a fost sancționat de 
CNA prin Decizia nr. 492/21.05.2025 pentru încălcarea gravă a art. 3 alin. (2) din Legea 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celor 
ale art. 64 alin. (1) lit. b) și art. 67 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare 
a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul 
audiovizualului) și când s-a decis aplicarea sancțiunii prevăzute la art. 95 alin. (1) lit. a) 
din Legea audiovizualului, respectiv obligația de a difuza, în ziua de 28 mai 2025, timp 
de 10 minute, între orele 19.00-19.10, numai textul deciziei de sancționare, a mai 
fost sancționat cu încă patru sancțiuni cu amendă contravențională și nouă somații 
publice de intrare în legalitate.  

Potrivit dispozițiilor legale prevăzute la art. 66 din Codul audiovizualului, privind 
obligațiile radiodifuzorului, a căror încălcare repetată a fost constatată de Consiliu cu 
referire la emisiunile difuzate de serviciul de programe de televiziune REALITATEA 
PLUS în perioada 21.05 – 25.06.2025 „în programele de știri și dezbateri, este necesar 
să fie asigurate imparțialitatea și echilibrul și să fie favorizată libera formare a opiniilor, 
prin prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziție, în perioada în care 
problemele sunt în dezbatere publică”. 

Potrivit dispozițiilor 91 alin. (1) din Legea audiovizualului, nerespectarea acestor 
dispoziții, constituie contravenție și se sancționează cu somaţie de intrare în legalitate 
sau amendă contravențională.  

Potrivit dispozițiilor art. 95 alin. (1) din Legea audiovizualului „În cazul săvârșirii 
repetate a uneia dintre faptele prevăzute la art. 90 alin. (1) și la art. 91 alin. (1), Consiliul 
poate decide aplicarea uneia dintre următoarele sancțiuni: 

a) obligarea radiodifuzorului de a difuza timp de 10 minute, între orele 19,00 și 
19,10, numai textul deciziei de sancționare; 

(2) Sancțiunile prevăzute la alin. (1) pot fi aplicate numai gradual, astfel: 
a) sancțiunea prevăzută la lit. a), numai după ce, în prealabil, radiodifuzorul a mai 

fost amendat de cel puțin două ori; 
În urma verificărilor îndeplinirii condiției stabilite la art. 95. alin. (2) lit. a), Consiliul a 

constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA S.R.L  a mai fost sancționat în prealabil, de 
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la data ultimei sancțiuni constând în obligația de a difuza, în ziua de 28 mai 2025, timp 
de 10 minute, între orele 19.00-19.10, numai textul deciziei de sancționare (Decizia nr. 
492/21.05.2025), astfel:    

 Patru sancțiuni cu amendă contravențională în cuantum total de 70.000 lei 
(Decizia nr. 503/22.05.2025; Decizia nr. 507/22.05.2025; Decizia nr. 536/12.06.2025;  
Decizia nr. 552/18.06.2025); 

 Nouă somații publice de intrare în legalitate (Decizia nr. 505/22.05.2025; 
Decizia nr. 509/22.05.2025; Decizia nr. 538/12.06.2025; Decizia nr. 539/12.06.2025; 
Decizia nr. 540/12.06.2025; Decizia nr. 546/12.06.2025; Decizia nr. 550/17.06.2025; 
Decizia nr.  551/17.06.2025; Decizia nr. 553/18.06.2025).  

În consecință, având în vedere încălcarea repetată, pe parcursul emisiunilor 
difuzate și analizate, a dispozițiilor legale privind informarea corectă a publicului, precum 
și sancțiunile cu amendă aplicate anterior, pentru nerespectarea acelorași dispoziții 
legale, în temeiul și cu respectarea dispozițiilor art. 95 alin. (1) lit. a) și ale art. 95 alin. (2) 
lit. a)  din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au decis în ședința publică din       
29 iulie 2025, în condiții legale de vot și cvorum, aplicarea sancțiunii constând în 
obligarea radiodifuzorului S.C. PHG MEDIA S.R.L., de a difuza, în ziua de                        
6 august 2025, timp de 10 minute, între orele 19.00-19.10, numai textul deciziei de 
sancționare emise de Consiliul Național al Audiovizualului. 

În conformitate cu dispozițiile alin. (2) al art. 952 din Legea audiovizualului, o 
eventuală contestație nu suspendă de drept sancțiunea. 

În temeiul dispozițiilor art. 95 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea prevederilor art. 15 și ale art. 95 
alin. (2) lit. a) din aceeași lege, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1. Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., titularul licențelor  

audiovizuale nr. TV-C 942.3/31.05.2022, cu decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberate la 03.07.2023, și nr. S-TV 303.7/17.01.2013, decizia de 
autorizare 1927.2-4/31.05.2022 eliberate la 06.03.2024 pentru serviciul de programe de 
televiziune cu denumirea REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, se 
sancționează, conform  art. 95 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
completările și modificările  ulterioare, pentru încălcarea gravă a prevederilor art. 66 din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu 
modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului), cu obligația de a 
difuza, în ziua de 6 august 2025, timp de 10 minute, sonor și vizual, între orele 
19.00-19.10, numai textul deciziei de sancționare. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 95² alin. (1) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, deciziile emise în condițiile art. 95 pot fi 
atacate la secția de contencios administrativ a curții de apel; soluționarea cauzei se face în cel 
mult 15 zile de la sesizare. 

Art. 3. Potrivit dispozițiilor art. 95 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA 
S.R.L. are obligația de a difuza, în ziua de 6 august 2025, timp de 10 minute, sonor și 
vizual, între orele 19.00 - 19.10, pe postul de televiziune REALITATEA PLUS/ 
REALITATEA PLUS HD, numai următorul text: 

 
"Constatând încălcarea gravă și repetată de către serviciul de programe 

REALITATEA PLUS a obligațiilor stabilite de art. 66 din Decizia nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conținutului audiovizual, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului, întrunit în ședință publică în data de 29 iulie 2025, cu majoritate 
de voturi, a decis aplicarea sancțiunii privind obligația radiodifuzorului PHG MEDIA-
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INVEST de a difuza, în ziua de 6 august 2025, timp de 10 minute, sonor și vizual, 
între orele 19.00-19.10, numai textul deciziei de sancționare. 

În concret, pentru a constata încălcarea gravă și repetată a obligațiilor legale ale 
radiodifuzorului, Consiliul a analizat secvențe din înregistrări și rapoarte de monitorizare 
privind emisiuni difuzate de serviciul de programe REALITATEA PLUS către public în 
perioada 21.05 – 25.06.2025.  

Conform Legii audiovizualului, art. 95  alin. (1), în cazul săvârșirii repetate a uneia 
dintre faptele prevăzute la art. 90 alin. (1) și la art. 91 alin. (1), Consiliul poate decide 
aplicarea sancțiunii privind obligarea radiodifuzorului de a difuza timp de 10 minute, între 
orele 19,00 și 19,10, numai textul deciziei de sancționare. 

În urma verificărilor îndeplinirii condiției stabilite de lege la art. 95. alin. (2) lit. a), 
Consiliul a constatat că radiodifuzorul a mai fost sancționat în prealabil, după data 
aplicării precedentei sancțiuni de 10 minute, cu nouă somații pentru intrare în legalitate și 
cu patru amenzi. 

Pentru a aplica prezenta sancțiune, membrii Consiliului au constatat că, în cadrul 
emisiunilor difuzate de serviciul de programe REALITATEA PLUS în perioada 21.05 – 
25.06.2025, uneori, pe parcursul întregii zile, radiodifuzorul a încălcat în mod repetat și 
grav obligația legală de a asigura o informare echilibrată și imparțială a publicului, care 
să favorizeze libera formare a opiniilor, în condițiile în care, titlurile afișate pe ecran, 
comentariile moderatorilor și ale invitaților, materialele audiovizuale prezentate și 
informațiile aduse la cunoștința publicului nu au fost unele care să servească interesului 
public,  în probleme de natură politică, economică sau socială, ci au fost unele 
contextualizate, de natură acuzatoare, prezentând doar punctul de vedere unilateral al 
radiodifuzorului, situație de natură să influențeze cu evidență opinia telespectatorilor.  

Spre exemplu, din titlurile afișate pe parcursul emisiunilor analizate: „SIMION 
ARATĂ COMBINAȚIILE LUI GEORGE BECALI CU STATUL PARALEL / CUM A 
FOST TRIMIS CIOBANUL SĂ-L SPIONEZE PE SIMION / ANCA ALEXANDRESCU: 
BECALI FACE PARTE DINTR-UN JOC AL SISTEMULUI / A. A. ALEXANDRESCU: 
JOCUL SISTEMULUI A FOST PE AXA BECALI-HREBENCIUC-PONTA / BECALI, 
SĂGEATA STATULUI PARALEL. CUM L-A SPIONAT PE SIMION / CIOBANUL 
BECALI, TRIMIS DE COLDEA ÎN TOIUL NOPȚII LA SIMION / DE CE ZICE SIMION 
CĂ GEORGE BECALI E INFRACTOR / ȘOCANT: BECALI TRIMIS DE STATUL 
PARALEL SĂ-L SPIONEZE PE SIMION / JOCURILE LUI BECALI, CINE I-A DAT 
ORDINELE DIN UMBRĂ / TRINOMUL TRĂDĂTORILOR ACTIVAȚI LA ORDIN / 
BREAKING NEWS COMBINAȚIILE LUI BECALI, TRANSMISIUNE DIN TĂRÂMUL 
MILIOANELOR / EXCLUSIV INCENDIAR CUM ÎȘI FINANȚEAZĂ BECALI 
COMBINAȚIILE / JURIST STEAUA: SCOPUL LUI BECALI E FURTUL DE 
IDENTITATE / JUSIRT STEAUA: SUNT AMENINȚAT CU MOARTEA DE OAMENII LUI 
BECALI / BREAKING NEWS CINE L-A AJUTAT PE GIGI BECALI SĂ FOLOSEASCĂ 
ILEGAL NUMELE STEAUA / BREAKING NEWS CÂT A PIERDUT STATUL ROMÂN 
DUPĂ MANEVRELE ILEGALE ALE LUI GIGI / BREAKING NEWS VANGHELIE: 
BECALI A REUȘIT SĂ IA CLUBUL DATORITĂ RELAȚIEI CU HREBENCIUC / 
BREAKING NEWS TALPAN: GIGI BECALI A PUS MÂNA FRAUDULOS PE 
BRANDUL STEAUA .   

De asemenea, Consiliul a constatat că prezentarea tendențioasă și repetată a unor 
informații sau materiale audiovizuale, care nu erau neapărat unele noi, de actualitate sau 
dovedite, ci doar vehiculate în timp pe parcursul carierei politice a persoanei lezate, a 
fost cu evidență una care să influențeze și să direcționeze percepțiile și opinia publicului 
cu privire la activitatea publică ori politică a persoanei.  

 Consiliul a ținut cont în analiza sa inclusiv de jurisprudența Curții Europene a 
Drepturilor Omului, din care rezultă că limitele unei critici admisibile sunt mai ample față 
de un om politic, vizat în această calitate, decât față de un simplu particular. Spre 
deosebire de acesta din urmă, omul politic se expune în mod inevitabil și conștient unui 
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control strict al faptelor și afirmațiilor sale atât din partea ziariștilor, cât și a masei 
cetățenilor.  

Or, în speță, după analiza conținutului difuzat către public în perioada 21.05 – 
25.06.2025 de către radiodifuzor, Consiliul a constatat că acesta, deși privea informații 
referitoare la un om politic, a fost unul prezentat pentru influențarea opiniei publicului, iar 
nu pentru o informare imparțială și echilibrată a acestuia, în condițiile în care serviciul de 
programe REALITATEA PLUS nu a dat dovadă de echilibru al informării, de obiectivitate 
și imparțialitate și nu a prezentat vreo altă opinie sau punct de vedere aflat în opoziția 
celui de natură acuzatoare la adresa persoanei căreia îi erau imputate chestiuni de 
natură politică, economică sau socială.   

Hotărârile CEDO acordă importanță scopului demersului jurnalistic, verificând dacă 
acesta a urmărit să informeze opinia publică asupra unor chestiuni de interes public, 
îndeplinindu-și astfel datoria de a răspândi informații asupra unor subiecte de interes 
general, iar Curtea Europeană a Drepturilor Omului a statuat, cu valoare de principiu, că 
oricine, inclusiv un jurnalist, care exercită libertatea sa de exprimare, își asumă „îndatoriri 
și responsabilități” a căror întindere depinde de situația concretă în discuție. 

Mai mult, Curtea Europeană a avut în vedere că protecția acordată de art. 10 din 
Convenție variază în funcție de natura discursului și de scopul urmărit de autorul lui și a 
plecat de la premisa că ziariștii urmăresc să-și îndeplinească cu bună credință sarcina 
de a informa opinia publică, nefiind determinați, în demersul lor, de existenta vreunei 
animozități personale sau de intenția de a leza în mod gratuit și nejustificat reputația altor 
persoane. 

Ținând seama de aceste considerente, Consiliul a constat că radiodifuzorul a 
încălcat în mod grav și repetat obligațiile potrivit cărora informarea în programele de știri 
și dezbateri, în probleme de interes public, de natură politică, economică, socială sau 
culturală, trebuie să asigure imparțialitatea și echilibrul și să favorizeze libera formare a 
opiniilor, prin prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziție, în perioada în 
care problemele sunt în dezbatere publică.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
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